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Adalet Bakanlı-
ğında düzenlenen

devir teslim törenine,
Gürlek ile Tunç'un yanı
sıra Bakanlık bürokratları
katıldı. Törende konuşan
Tunç, 4 Haziran 2023'te
Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın takdi-
riyle Adalet Bakanlığı 
görevine getirildiğini,
bugün de onur ve gururla

görevini Gürlek'e devretti-
ğini söyledi. İçişleri
Bakanlığı'nda da benzer
tablo yaşandı. Törende
konuşan Ali Yerlikaya, 
İçişleri Bakanlığı görevine
Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın tensip-
leriyle Mustafa Çiftçi'nin
atandığını hatırlatarak,
kendisini yürekten tebrik
ettiğini belirtti. 

ç

Küçükçekmece Cennet Mahallesi 
Hürriyet Caddesi’nde, yan tarafında

inşaat bulunan 5 katlı apartmanda gece yarısı
kayma meydana geldi. Yapılan incelemede 
binada kayma tespit edilirken, 11 daire ve 2
dükkân mühürlendi. Apartman tamamen
boşaltıldı. Mühürlenen apartmanda oturan
Göknur Cansızlar, “Gece binayı boşalttılar.

Tüm bina olarak mağdur olduk. Müteahhit
firma sorumluluğu kabul etmiyor. ‘Yaygara
çıkarıyorsunuz’ diyorlar. Birisinin ölmesi mi
gerekiyor? Yetkililer geldi, baktı ama hâlâ
çözüm yok. Dışarıda kaldık. Sadece 2-3 parça
kıyafet alabildim. Ne yapacağımızı bilmiyo-
ruz. Bir şey yapmaları lazım. Bizi mağdur etti-
ler, bunu çözmeleri gerekiyor” dedi. I SAYFA 5

YERLiKAYA VE TUNÇ BAKANLIK 
GÖREViNE VEDA ETTi

Özer, 30 Ekim 2024’te gözaltına
alındıktan sonra kayyum yönetimi-

nin 21/B kapsamında yapılan geçici ihaleyi
bir ay daha uzattığını, ayrıca 1 Ocak 2025
itibarıyla yer teslimi yaparak açık ihaleyi 
fiilen başlattığını belirtti. “Biz bu firmaya
tek kuruş ödeme yapmadık. Ödeme yapan
kayyum yönetimidir” diyen Özer, “Eğer bu
ihale suç teşkil etmiyorsa ben neden 

buradayım? Suç teşkil ediyorsa kayyum
neden burada değil?” sözleriyle dikkat çekti.
Dosyasında rüşvet, irtikap ya da yolsuzluk
iddiası bulunmadığını vurgulayan
Özer, hem İçişleri Bakanlığı mü-
fettişlerinin hem de bilirkişi rapor-
larının ihaleyle ilgili fiili ve hukuki
sorumluluğu olmadığı yönünde
görüş bildirdiğini ifade etti.

iHALE SUÇ TEŞKiL EDiYORSA 
KAYYUM YÖNETiMi BURADA OLMALI

Resmi Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanı
Kararı ile Adalet Bakanlığına getirilen Akın 
Gürlek, görevi Yılmaz Tunç'tan devraldı. Erzurum
Valiliği'nden İçişleri Bakanlığı'na atanan Mustafa
Çiftçi, de Ali Yerlikaya'dan görevi devraldı

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

Küçükçekmece’de inşaat faciası yaşandı. 11 daire, 2 dükkân
mühürlendi. Dairesinden çıkarılan vatandaşlar, “Sokakta
kaldık, gidecek yerimiz yok. Ne yapacağız bilmiyoruz” dedi
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ç Özer’in savunması, dava sürecinde
tartışmayı yeni bir boyuta taşıdı. 

Seçilmiş başkan, ihale sürecinde ödeme
yapılmadığını ve uygulamanın kendi 
iradesi dışında gerçekleştiğini öne sürer-
ken, gözler kayyum yönetiminin atacağı
adıma çevrildi. Kamuoyunda şimdi yanıt
bekleyen soru net; İhale sürecini fiilen 
başlatan ve uzatan yönetim kim? Özer’in

çıkışı, Esenyurt’ta “sorumluluk kime ait?”
tartışmasını yeniden alevlendirdi. Kayyum
cephesinden yapılacak olası açıklamanın
davanın seyrini etkileyip etkilemeyeceği ise
merak konusu. Esenyurtlu vatandaşlar da
tartışmalara değinerek; “Kim haklı kim
haksız ortaya çıksın. Esenyurt'un iradesi
yine ilçemiz için tecelli etmeye başlasın”
yorumunu yaptı. 

SORU ŞU: ESENYURT’TA SORUMLULUK
TAM OLARAK KiME AiT?
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Basın İlan Kurumu 33. Dönem
6. Genel Kurul Toplantısı,

Genel Müdür Abdulkadir Çay’ın 
konuşmasıyla başladı. Genel Müdür
Çay, “Her fikri, talebi ve eleştiriyi, 
sahadan gelen kıymetli birer veri 
olarak ele aldık. Sektörümüzün biriki-
mini, potansiyelini ve beklentilerini

yakından izleme fırsatı bulduk. Gele-
ceğe dönük atılacak adımlarda, yönü-
müzü tayin etmemizde bizlere fayda
sağlayacak bilgiler edindik. Şunun 
altını özellikle çizmek isterim ki bu
yaklaşım bir başlangıç refleksi değil;
sürdürülebilir bir yönetim anlayışının
uygulamasıdır” dedi. I SAYFA 9
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GELECEĞE DÖNÜK
ADIMLAR ATILACAK
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YENi BAKANLAR 

GOREVE 
BAŞLADI

Şişli Belediye Baş-
kanı Resul Emrah

Şahan, Şişli Belediye 
Başkan Yardımcısı Ebru
Özdemir ve Mehmet Ali
Çalışkan hakkında, “Kent
Uzlaşısı” davası kapsa-
mında tahliye kararı verildi.
Şahan için adli kontrol ve

yurtdışı yasağı ile tahliye
kararı çıktı. Şahan, İBB'ye
yönelik “yolsuzluk” 
soruşması kapsamında da
tutuklu. Şahan, İBB 
soruşturması kapsamında
da tutuklu yargılandığı için
cezaevinde kalmaya 
devam edecek.
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KARARA RAĞMEN CEZAEViNDE 
KALMAYA DEVAM EDECEK

Şişli Belediye Başkanı Resul Emrah Şahan
ile Belediye Başkan Yardımcısı Ebru
Özdemir hakkında, “Kent Uzlaşısı” 
davası kapsamında tahliye kararı verildi

Esenyurt'ta seçilmiş 
Başkan Ahmet Özer’den kayyum
yönetimine sert çıkış; “İhaleyi biz 
başlatmadık, kayyum uzattı ve yer 
teslimini yaptı.” Bu sözlere kayyum
Can Aksoy'un ne yanıt vereceği ise 

henüz bilinmiyor.
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Silivri'nin eski Belediye Başkanı Selami Değir-
menci, Damga'ya konuştu. Hala CHP'li oldu-

ğunu söyleyen Değirmenci, “Her gün sosyal medyada
CHP için trollerle uğraşıp, mücadele ediyorum. Kimse

bana böyle bir görev vermedi ama Genel Başkanı-
mız Özgür Özel ve tutuklu belediye başkanımız

Ekrem İmamoğlu aleyhinde o kadar
çok yazanlar var ki. Durmadan on-
larla didişiyorum. Kimse benden bu
kişilerle uğraşmamı istemedi. Ama
ben kabul edemiyorum. Özel ve
İmamoğlu'na hakaret edilmesini
kabul edemiyorum” dedi. I SAYFA 9
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MÜGE
CESUR

ÖZEL HABER

TROLLERLE UGRASIYOR

İstanbul 26. Ağır Ceza Mahkemesi, 
“Beraatimi istiyorum” diyen menajer

Ayşe Barım hakkında “Türkiye Cumhuriyeti
Hükümeti'ni ortadan kaldırmaya teşebbüse 
yardım” suçundan 12 yıl 6 ay hapis cezası verdi.
Barım buna rağmen hapis yatmayacak ancak
yurt dışı çıkış yasağı devam edecek.  I SAYFA 5
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BEN YAPMADIM 
KAYYUM YAPTI!

Aziz İhsan Aktaş Suç Örgütü
davasında savunma yapan 

Esenyurt’un seçilmiş Belediye Başkanı
Ahmet Özer, suç isnat edilen ihalenin
kendi döneminde başlatılmadığını,

tutuklanmasının ardından belediyeye
kayyum olarak atanan Can Aksoy

yönetimince uzatılıp yürürlüğe
konulduğunu söyledi
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Küçükçekmece yara saracaktır
6 Şubat depremlerinin
3. yıldönümünde, 

Küçükçekmece Belediyesi
Ana Hizmet Binası’nda anma
programı düzenlendi. Prog-
rama katılan Küçükçekmece
Belediye Başkanı Kemal Çebi,

depremde hayatını kaybeden
vatandaşlar için karanfil 
bıraktı. Çebi, “Küçükçekmece
o günlerde çok ciddi yara
sardı bundan sonra da yara
sarmaya devam edecektir”
dedi.  I SAYFA 4
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BİZİ CİDDİ ANLAMDA MAĞDUR ETMİŞ OLDULAR

Beylikdüzü 
şifa dağıtıyor

Beylikdüzü Belediyesi, ilçe sınırları
içerisinde yaşayan ve sağlık sorun-

ları nedeniyle evden çıkmakta zorlanan 
vatandaşlar
için sunduğu
destekleyici 
sağlık hizmet-
lerini kesinti-
siz bir şekilde
sürdürüyor. 
I SAYFA 9
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Çocukluk çağında sık
görülen bazı sağlık

sorunları, ilk bakışta geçici

ve önemsiz gibi algılansa da
zamanla ciddi alerjik tablo-
lara işaret ediyor. I SAYFA 2
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ALERJi DEYiP GEÇME

Ahmet ÖzerCan Aksoy



CROHN hastalığının sindirim 
sistemini tutan kronik ve iltihaplı 
bir bağırsak hastalığı olduğunu 

ifade eden Biruni Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Gastroenteroloji Uzmanı Prof. 
Dr. Öztürk, hastalığın ağızdan anüse kadar 
sindirim sisteminin herhangi bir bölümünü 
etkileyebildiğini, en sık ise ince bağırsağın 
son kısmı ile kalın bağırsakta görüldüğünü 
kaydetti. Hastalığın alevlenme ve sakinleşme 
dönemleriyle seyrettiğini vurgulayan Öztürk, 
belirtilerin zaman zaman hafifleyip yeniden 
şiddetlenebildiğine dikkat çekti.

Kilo kaybı ve halsizlik
Uzun süre devam eden ishal ve karın ağ-
rısının Crohn hastalığında öne çıkan bul-

gular olduğunu belirten Prof. Dr. Öztürk, 
“Bu şikayetlere kilo kaybı, halsizlik ve iş-
tahsızlık da eşlik edebilir. Bazı hastalarda 
ateş, kanlı dışkı, eklem ağrıları, cilt dökün-
tüleri ve ağız yaraları da görülebilir” dedi.
Hastalığın ortaya çıkışında bağışıklık siste-
minin rol oynadığını ifade eden Prof.Dr. Öz-
türk, genetik yatkınlık ve çevresel faktörlerin 
de etkili olduğunu söyledi. Prof.Dr. Öztürk, 
sigaranın Crohn hastalığının hem ortaya 
çıkışını hem de seyrini olumsuz etkileyen 
önemli bir risk faktörü olduğunu belirtti.

Kontrol altına alınabilir
Tanının kan ve dışkı testlerinin yanı sıra 

endoskopi ve görüntüleme yöntemleriyle 
konulduğunu aktaran Prof. Dr. Öztürk, 
Crohn hastalığının tamamen ortadan 
kaldırılamadığını ancak uygun tedaviyle 
kontrol altına alınabildiğini belirtti. Teda-
vinin amacının iltihabı baskılamak ve has-
taların yaşam kalitesini artırmak olduğunu 
ifade eden Öztürk, düzenli hekim takibinin 
büyük önem taşıdığını ifade etti. Prof. Dr. 
Öztürk, “Uzun süren ishal ve karın ağrısı 
yaşayan, özellikle bu şikayetlere kilo kaybı 
eşlik eden kişilerin vakit kaybetmeden bir 
uzmana başvurması erken tanı açısından 
kritik önem taşıyor” diye konuştu. DHA              

SOĞUK havada damarların büzüşmesinin cildin 
kendini onarma hızını da düşürdüğünü söyleyen 
Uzm. Dr. Aygün Talibova, bu nedenle kış ayla-

rında cildin daha geç iyileştiğini, çatlak ve tahrişlerin 
daha kolay oluştuğunu dile getirdi. Özellikle atopik der-
matit, seboreik dermatit, rozase (gül hastalığı) ve ürtiker 
(kurdeşen) gibi cilt hastalığı olan kişilerin soğuk hava-
dan daha fazla etkilendiğini belirten Uzm. Dr. Talibova, 
sık el yıkayanlarda ve ileri yaştaki bireylerde de bu 
etkilerin daha belirgin hale geldiğini ifade etti. Uzm. Dr. 
Talibova, “Soğuk hava koşullarında cildin düzenli olarak 
nemlendirilmesi büyük önem taşıyor. Nazik temizleyici-
ler kullanmak, çok sıcak veya çok soğuk suyla temastan 
kaçınmak ve düzenli olarak bariyer onarıcı nemlendirici-
ler uygulamak cildi soğuk havanın olumsuz etkilerinden 
koruyor. Dudakların da düzenli olarak bariyer oluşturucu 
ürünlerle korunması gerekiyor” dedi.

Bariyeri güçlendirmek gerek
Soğuk hava koşullarında cilt bakımının temel amacının 
bariyeri onarmak ve güçlendirmek olduğunu söyleyen 
Uzm. Dr. Talibova, kış aylarında nazik ve kokusuz te-

mizleyicilerin tercih edilmesi, çok sıcak veya çok soğuk 
suyla temastan kaçınılması ve düzenli olarak bariyer 
onarıcı nemlendiricilerin kullanılması gerektiğini ifade 
etti. Dudakların bariyer oluşturucu ürünlerle korunma-
sının önemine değinen Uzm. Dr. Talibova, duş ve yüz 
yıkama sırasında ılık su kullanılmasının ve deriyi tahriş 
edebilecek sert keseleme işlemlerinden kaçınılmasının 
da cilt sağlığı açısından önemli olduğunu belirtti. Duş 
sonrası ilk dakikalarda nemlendirici uygulanmasının 
cildin nem dengesini korumaya yardımcı olduğunu 
ifade etti. Soğuk havanın yalnızca dış ortamda değil, iç 
mekanlarda da cilt sağlığını etkilediğini ifade eden Uzm. 
Dr. Talibova, kalorifer ve şömine gibi ısıtıcıların ortam 
nemini düşürerek kuru ısı oluşturduğunu ve bunun cildin 
su kaybını artırdığını söyledi. İç mekânlarda aşırı ısıtma 
yerine uygun kıyafetlerin tercih edilmesi ve ortamın 
nemlendirilmesinin cilt bariyerinin korunmasına katkı 
sağladığını belirten Uzm. Dr. Talibova, özellikle gece 
kullanılan filtreli, soğuk buharlı nemlendiricilerin cilt 
kuruluğunu azaltmaya ve bariyer hasarını önlemeye 
yardımcı olabileceğini dile getirdi.

Yaşam tarzının rolü
Kış aylarında cilt sağlığını 
korumanın yalnızca dıştan 
uygulanan bakımlarla sı-
nırlı olmadığını bir bültene 
değerlendiren Uzm. Dr. 
Talibova, yaşam alışkan-
lıklarının ve yaş faktörünün 
bu süreçte önemli rol 
oynadığını ifade etti. Yaş 
ilerledikçe cildin doğal yağ 
üretiminin azalması nede-
niyle ileri yaştaki bireyler-
de kuruluk, çatlama ve tahrişin daha sık görüldüğünü 
belirten Talibova, günlük yeterli su tüketimi, dengeli 
beslenme ve vitamin-mineral alımının cilt bariyerini 
içeriden desteklediğini söyledi. Özellikle çocuklar ve ileri 
yaştaki bireylerde cilt bakımının daha özenli planlanma-
sı gerektiğini belirtti.

Düzenli bakım yapın
Rüzgarlı ve soğuk havalarda atkı ve eldiven gibi koruyu-

cu aksesuarların kullanılmasının, ani ısı değişimlerinden 
kaçınılmasının ve yaşa uygun bariyer onarıcı ürünlerle 
düzenli bakım yapılmasının cildi korumada etkili olduğu-
nu ifade eden Uzm. Dr. Talibova, tüm önlemlere rağmen 
kuruluk, çatlama ve tahriş şikayetleri devam ediyorsa 
dermatoloji uzmanına başvurulması gerektiğini vurgu-
ladı. Talibova, erken dönemde yapılacak dermatolojik 
değerlendirmenin cilt bariyerinin korunmasına katkı 
sağladığını ve olası cilt hastalıklarına karşı güçlü bir 
koruma sunduğunu ifade etti. DHA

Uzun süren ishal ve geçmeyen Uzun süren ishal ve geçmeyen 
karın ağrısının basit bir sindi-karın ağrısının basit bir sindi-
rim sorunu olarak görülmemesi rim sorunu olarak görülmemesi 
gerektiğini belirten Gastroente-gerektiğini belirten Gastroente-
roloji Uzmanı Prof. Dr. Oğuzhan roloji Uzmanı Prof. Dr. Oğuzhan 
Öztürk, bu şikayetlerin ‘Crohn’ Öztürk, bu şikayetlerin ‘Crohn’ 
hastalığının en önemli belirtileri hastalığının en önemli belirtileri 
arasında yer aldığını söylediarasında yer aldığını söyledi

Kalp ameliyatının sadece bedeni değil, ruh halini de etkileyebildi-
ğini söyleyen Kalp Damar Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Cengiz Kök-
sal, “Kalp ameliyatı sadece bedeni değil, ruh halini de etkileyebi-
liyor. Hastalar, ameliyat sonrası kendilerini tanımadıklarını ifade 
ederken, yakınları da kişilik değişikliklerine şaşırabiliyor.” dedi

Çocukluk çağında sık görülen bazı sağlık sorunları, ilk bakışta geçici ve önemsiz gibi 
algılansa da zamanla ciddi alerjik tablolara işaret ediyor.  Ailelerin belirtileri doğru 
yorumlamaması durumunda çocuklar uzun süre şikayetlerle yaşamaya devam ediyor

Kış aylarında etkisini artıran soğuk ve kuru havanın, cildin doğal savunma mekanizması olan 
cilt bariyerini olumsuz etkilediğini söyleyen Uzm. Dr. Aygün Talibova, “Bu dönemde artan nem 
kaybı kuruluk, gerginlik, pullanma, çatlaklar ve kaşıntı gibi sorunlara yol açabiliyor” dedi
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ERKEN TANI  KORUYORERKEN TANI  KORUYORÇocuklarda alerjik belirtiler farklı 
şekillerde ortaya çıkıyor. Ciltte 
döküntü, kaşıntı ve kabarıklık en 

sık görülen bulgular arasında yer alırken 
gözlerde sulanma, burun akıntısı ve sık 
hapşırma gibi üst solunum yolu belirtileri 
tabloya eşlik ediyor. Bazı çocuklarda ise 
hırıltı ve nefes darlığı gibi solunum sistemi 
şikayetleri görülüyor. Çocuk İmmünolojisi 
ve Alerji Hastalıkları Hekimi Doç. Dr. 
Serdar Nepesov, çocuklarda alerjik belir-
tilerin yalnızca tek bir bölgeyle sınırlı kal-
madığını belirterek “Alerjik süreçler ciltte 
başlayabilir, solunum yollarında devam 
edebilir ya da farklı sistemleri aynı anda 
etkileyebilir. Bu nedenle belirtilerin hafife 
alınmaması gerekir” diyor.

Masum görünen şikayetler
Alerjik belirtilerin çoğu zaman başka sağ-
lık sorunlarıyla karıştırıldığını ifade eden 
Doç. Dr. Nepesov, özellikle tekrarlayan 
şikayetlerin önemli bir uyarı olduğuna 
dikkat çekiyor. “Burun akıntısı ve hapşırık 
uzun süre devam ediyorsa ya da ciltteki 
döküntüler sık sık tekrarlıyorsa bu durum 
alerjik bir süreci düşündürmelidir” diyen 
Doç. Dr. Nepesov, belirtilerin kendiliğin-
den geçmesini beklemenin riski artırdığını 
vurguluyor.

Alerjinin  5 belirtisi
Doç. Dr. Serdar Nepesov, çocuklarda çoğu 
zaman masum sanılan alerjik belirtileri şu 
şekilde sıralıyor:

Ciltte tekrarlayan döküntü ve  
kaşıntı
Belirli dönemlerde artan kızarıklık, kaba-
rıklık ve kaşıntı alerjik sürecin ilk bulguları 
arasında yer alıyor.

Sürekli burun akıntısı ve sık  
hapşırık
Soğuk algınlığına eşlik eden ateş ve halsiz-
lik olmadan uzun süre devam eden burun 
akıntısı ve hapşırıklar dikkat çekiyor.

Gözlerde sulanma ve kaşıntı
Mevsim değişiklikleri ya da kapalı ortam-
larla birlikte artan göz şikayetleri alerjik 
tabloyla birlikte seyrediyor.

Hırıltı ve nefes darlığı
Özellikle gece saatlerinde belirginleşen 
hırıltı ve solunum güçlüğü, alerjik sürecin 
solunum yollarını etkilediğini gösteriyor.

Uyku ve dikkat sorunları
Burun tıkanıklığı ve solunum güçlüğü ço-
cuklarda huzursuz uykuya yol açarken gün 
içinde dikkat dağınıklığına neden oluyor.

Kontrol altına alınmayan alerjik tablolar, 
çocukların uyku düzenini bozarak okul 
başarısını ve günlük yaşam konforunu 
olumsuz etkiliyor. Şikayetlerin süreklilik 
kazanması, çocuğun hem fiziksel hem de 
zihinsel performansını düşürüyor.

Yaş sınırı bulunmuyor
Çocuklarda alerji testleriyle ilgili en sık me-
rak edilen konulardan biri testlerin hangi 
yaşta yapılabileceği oluyor. Doç. Dr. Nepe-
sov, bu konuda net bir yaklaşım sergileyerek 
“Alerji testleri için belirli bir yaş sınırı yok. 
Gerekli görülen her yaşta uygulanabilir. Bu-
rada önemli olan doğru zamanda ve uygun 
yöntemle değerlendirme yapılmasıdır” ifade-
lerini kullanıyor. Testlerin planlanmasında 
çocuğun şikayetlerinin süresi ve tekrarlama 
sıklığının belirleyici olduğunu vurguluyor.

Farkındalık Çağrısı
Çakmak Erdem Hastanesi’nden Çocuk 
İmmünolojisi ve Alerji Hastalıkları Hekimi 
Doç. Dr. Serdar Nepesov, çocuklarda aler-
jik belirtilerin hafife alınmaması gerektiğini 
vurgulayarak erken farkındalığın uzun va-
dede ciddi sağlık sorunlarının önüne geçti-
ğini ifade ediyor. “Alerji doğru takip edildi-
ğinde yönetilebilir bir süreçtir. Önemli olan 
belirtileri erken fark etmek ve gecikmeden 
değerlendirmektir” mesajını paylaşıyor.

KALP ameliyatı sonrası bazı 
hastaların kendilerini tanı-
madıklarını belirten Medipol 

Sağlık Grubu’ndan Kalp Damar 
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Cengiz 
Köksal, “Kalp ameliyatı sonrası bazı 
hastalar kendilerini tanımadıklarını 
söylüyor. Daha önce sakin olan has-
talar agresifleşebiliyor, agresif olanlar 
ise daha dingin bir ruh haline bürü-
nebiliyor. Bu tür değişikler normal ve 
doğru destekle hastalar süreci daha 
rahat atlatabilir” ifadelerini kullandı.

Ameliyat sonrası değişiklikler
Hastaların bazen kendilerini tanıma-
dıklarını ve yakınlarının da ‘bu benim 
hastam değil’ dediğini söyleyen Prof. 
Dr. Köksal, “Ruh halindeki değişiklik-
lerin birden fazla nedeni bulunuyor. 
Ani ameliyat teşhisi ve ölüm korkusu, 
suni dolaşım sistemine bağlanma, 
kalbin durması ve yoğun bakımda alı-
şılmadık bir ortamda uyandıklarında 
yaşanan travmalar, bu değişikliklerin 
başlıca sebepleri arasında” dedi.

Destek almak önemli
Ameliyat sonrası sürecin sağlıklı 

ilerlemesi için psikolojik ve fiziksel 
desteğin şart olduğunu belirten Prof. 
Dr. Köksal, “Merkezlerimizde psi-
kolog, fizik tedavi ve rehabilitasyon 
uzmanı ile diyetisyenler hastalara 
kapsamlı destek sunuyor. Bu multi-
disipliner yaklaşım, hastaların ameli-
yat sonrası ruh halini toparlamasına 
yardımcı oluyor” diye konuştu.

Cerrahi tekniklerin avantajları
Prof. Dr. Köksal sözlerini şöyle ta-
mamladı: “Kalbi durdurmadan veya 
küçük kesiyle yapılan ameliyatlar yal-
nızca tıbbi avantaj sağlamakla kalmı-
yor, hastaların psikolojik durumunu 
da olumlu etkiliyor. Erkek hastalar 
sabah tıraş olurken kesiği görmezken, 
kadın hastalar göğüs altındaki küçük 
izi görerek psikolojik olarak rahat-
lıyor. Bu küçük detaylar, ameliyat 
sonrası yaşam kalitesini doğrudan 
etkiliyor. Amacımız hastaları yalnızca 
yaşatmak değil, ameliyat sonrası ruh 
halleri ve yaşam kalitelerini koruya-
rak daha sağlıklı bir süreç sunmak. 
Bu nedenle multidisipliner destek ve 
modern cerrahi teknikler bir arada 
uygulanıyor.” DHA

Alerjik hastalıklarda erken tanı hem 
tedavi sürecini kolaylaştırıyor hem de 
çocuğun yaşam kalitesini koruyor. Doç. 
Dr. Nepesov, “Belirtiler erken dönemde 
fark edildiğinde alerjik süreç çok daha 
rahat kontrol altına alınıyor. Geciken 

tanı ise daha uzun ve zor bir takip 
sürecini beraberinde getiriyor” diyor. 
Ailelerin tekrarlayan şikayetleri göz ardı 
etmemesi ve düzenli hekim kontrolünü 
ihmal etmemesi, alerjik hastalıkların 
yönetiminde kritik rol oynuyor.

ÇOCUKLARDA SÇOCUKLARDA SİİNSNSİİ
TEHLTEHLiiKE ALERJKE ALERJİİ

Cildiniz soğuğa yenilmesin

Crohn olabilirsinizCrohn olabilirsiniz

Ameliyat Ameliyat 
ruhumuzu etkiliyor



Bakırköy’de sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği İBB'ye ait zabıta 
aracı demir bariyerleri aşarak denize 
düştü. Yara almadan kazayı atlatan 
sürücü ve yanındaki personel kendi 
imkanlarıyla araçtan çıktı

Bebek’te aracıyla yolda ilerleyen Gi-
zem K. (29), bir anda caddede durarak 
trafiği kapattı. Polis ekiplerinin uyarı-
sına rağmen gitmeyen ve aracından da 
inmeyen kadın dans etmeye başladı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Ataşehir’de haraç almak için 24 saatte 2 iş yerinin kurşunlanmasıyla il-
gili başlatılan soruşturmada 2’si çocuk 3 şüpheli gözaltına alındı. Emni-
yette işlemleri tamamlanan şüpheliler tutuklanarak cezevine gönderildi

ÇOCUKLAR ÇOCUKLAR İİŞ YERŞ YERİİ  
KURŞUNLADI!KURŞUNLADI!

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	  	   Basın: (2399333)

ŞİLE BELEDİYESİ TAŞINMAZ MAL SATIŞ İLANI
Mülkiyeti Belediyemize ait; aşağıda özellikleri belirtilen arsa vasıflı taşınmazlar ihale ile satılacaktır. İhaleler 
“Balibey Mahallesi Çırak Sokak No:1 Şile/İSTANBUL” adresindeki Şile Belediye Başkanlığı Fen İşleri Müdürlüğü 
Hizmet Binası Toptı Salonunda, aşağıda belirtilen gün ve saatte, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35/a 
maddesi ve şartname uyarınca  “Kapalı Teklif Usulü” ile yapılacaktır. 
1-Şartname bedeli 5.000,00 TL (Beşbin TL) olup, şartnameler Şile Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden 
(Hacıkasım Mahallesi Üsküdar Caddesi Tersane Sokak No:9 Şile/İSTANBUL) temin edilebilir.

2-İdare, ihale gününe kadar, ilan edilen taşınmazın ihalesinden vazgeçme hak ve yetkisine sahiptir. İhale 
Şartnamesi Şile Belediye Başkanlığı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü’nde (Hacıkasım Mahallesi Üsküdar Caddesi 
Tersane Sokak No:9 Şile/İSTANBUL) bedelsiz olarak görülebilir veya satın alınabilir.
İhaleye katılmak isteyenlerin, ihale saatinden önce şartnameyi satın almaları, incelemeleri ve şartnamede belirtilen 
şekilde hazırlanan ihale dosyalarını ihalenin yapılacağı yukarıda belirtilen tarih ve saatine kadar Belediyemiz Fen 
İşleri Müdürlüğü Hizmet Binası Toplantı Salonunda ihale komisyonuna şartnamede belirtilen şartlar çerçevesinde 
vermeleri gerekir. Teklifler iadeli taahhütlü olarak da gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfa Şile Belediyesi Emlak ve 
İstimlak Müdürlüğünün adresi (Hacıkasım Mahallesi Üsküdar Caddesi  Tersana Sokak No:9 Şile/İSTANBUL) ile 
hangi işe ait olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi yazılır. Posta ile gönderilecek tekliflerin, ihale saatine 
kadar Emlak ve İstimlak Müdürlüğü'ne ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulamayacak 
olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir. İhale Komisyonu’na verilen teklifler herhangi bir sebeple 
geri alınamaz.
3- İhaleye Katılacaklardan İstenilecek Belgeler:
A) GERÇEK KİŞİLERDEN:
1-	İkametgâh belgesi,
2-	Nüfus cüzdan sureti,
3-	Noter tasdikli imza beyannamesi(asıl)
4-	Geçici teminat mektubu (süresiz) veya makbuzu, şartname bedeli makbuzu
5-	Temsil durumunda Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait imza beyannamesi, 
6-	Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi.
7-	Belediyeye herhangi bir borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden (Belediye Veznesi) alınmış 
belge 
B) TÜZEL KİŞİLERDEN:
1-	Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu idareden (Dernekler Müdürlüğünden, Ticaret veya Sanayi Odasından, 
Ticaret Sicili Müdürlüğünden, İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya ilgili makamdan) ihalenin 
yapıldığı yıl içinde alınmış tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge,
2-	Noter tasdikli imza sirküsü (asıl), (Dernekler için ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten karar 
defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli sureti ve yetkilinin Noter tasdikli imza beyannamesi) 
3-	Geçici teminat mektubu (süresiz) veya makbuzu, şartname bedeli makbuzu
4-	Temsil durumunda Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait imza beyannamesi,
5-	Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi.
6-	Belediyeye herhangi bir borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden (Belediye Veznesi) alınmış 
belge 
C) ORTAK GİRİŞİMLERDEN: 
Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için, bu maddedeki (A) veya (B) bentlerinde belirtilen 
belgeler istenecektir.

S.N MAHALLE ADA/ 
PARSEL

YÜZÖLÇÜM
M2

BİRİM 
FİYATI/M2

MUHAMMEN
BEDEL

GEÇİCİ  
TEMİNAT

İHALE 
TARİHİ

İHALE
SAATİ

1 Ahmetli 4004/2 463,16 18.827,19 8.720.000,00 261.600,00 27/02/2026 14:00

2 Ahmetli 4192/5 1.025,87 21.333,20 21.885.000,00 656.550,00 27/02/2026 14:30

3 Ahmetli 3984/33 3.088,46 5.319,80 16.430.000,00 492.900,00 27/02/2026 15:00

4 Üvezli 2380/22 1.775,76 3.950,42 7.015.000,00 210.450,00 27/02/2026 15:30

Ataşehir’de 21 Ocak Çar-
şamba günü günü saat 03.30 
sıralarında sıraların da mey-

dana gelen olayda bir iş yeri moto-
sikletli 1 şüpheli tarafından kurşun-
landı. Saldırıda iş yerine 8 kurşun 
isabet ettiği belirlenirken, çevrede 
yapılan incemelerde 9 boş kovan 
bulundu. Polis olayla ilgili soruştur-
ma başlatırken aynı gün saat 23.30 
sıralarında Yenisahra mahallesinde 
başka bir iş yeri daha kurşunlandı. 

Ticari taksiyle olay yerine gelerek iş 
yerini kurşunlayan şüpheliler daha 
sonra olay yerinden kaçtı.

Özel harekat polisleri devrede
Gasp Büro Amirliği ekipleri olaylarla 
ilgili başlattıkları çalışmada her iki 
saldırının da haraç almak için gerçek-
leştirildiğini ve silahlı saldırıyı gerçek-
leştirenlerin aynı kişiler olduğunu tespit 
etti. Yüzlerce saat güvenlik kamera 
görüntüsünün incelenmesinin ardından 

kimlikleri tespit edilen şüphelileri yaka-
lamak için operasyon başlatıldı. Özel 
harekat polislerinin de katıldığı operas-
yonda şüpheliler E.Ç.(16), H.S.(17) ve 
M.M.B.A.(20) gözaltına alındı.Gasp 
Büro Amirliği tarafından yürütülen 
soruşturmada suçlamaları kabul etme-
dikleri öğrenilen şüphelilerden M.M.
B.A Asayiş Şube Müdürlüğü’nden, 2 
şüpheli çocuk ise, Çocuk Şube Müdür-
lüğünden adliyeye sevk edildi. 3 şüpheli 
tutuklanarak cezaevine gönderildi.DHA

AVCILAR İlçe 
Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Büro 

ekipleri, Gümüşpala Ma-
hallesi’nde yürütülen çalış-
malar kapsamında 4 katlı 
metruk binada uyuşturucu 
imal ve ticareti yapıldığını 
tespit etti. Bunun üzerine 
ekipler, bugün, belirlenen 
adrese operasyon düzenle-
di. Operasyonda, binanın 

birinci katının uyuşturucu 
imalathanesi olarak belirle-
nirken 1 şüpheli gözaltına 
alındı.

Aydınlatma  
düzenekleri bulundu
Öte yandan, binada uyuş-
turucu üretiminde kullanı-
lan dişi hint kenevirlerinin 
ekili olduğu, bu bitkilerin 
büyümesi için ısıtma ve 

aydınlatma düzenekleri 
oluşturulduğu ortaya çıktı. 
Operasyonda, imalathane 
olarak kullanılan binada 
ekili şekilde bulunan 14 
kilo 500 gram ağırlığın-
daki 19 kök hint keneviri 
bulunurken, elektrikli soba 
ve havalandırma gibi dü-
zeneklere de el konuldu. 
Olaya ilişkin soruşturma 
sürüyor. DHA

OLAY, saat 20.30 sırala-
rında Kocatepe Mahallesi 
O-3 Otoyolu Sağmalcılar 

Viyadüğü’nün yanındaki yeşil 
alanda meydana geldi. İddiaya 
göre, yoldan geçen kişiler yeşillik 
alanda erkek cesedi olduğunu far-
kedip ekiplere haber verdi. İhbar 

üzerine adrese polis ve acil sağlık 
ekipleri geldi. Olay yerine gelen 
ekipler yerde hareketsiz yatan kim-
liği belirsiz kişinin hayatını kaybet-
tiği belirledi.

1 hafta önce ölmüş
Olay yeri inceleme ekiplerinin 

çalışmalarında cesedi bulunan 
kişinin yaklaşık 1 hafta önce öl-
düğü ve 40 yaşlarında bir erkeğe 
ait olduğu değerlendirildi. Yapı-
lan incelemelerin ardından cena-
ze otopsi işlemleri için Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı.  
DHA

GÜMÜŞPALA Mahallesi Asri Sokak’ta 
bulunan dört katlı bir binanın bahçe katın-
daki dairede iddiaya göre ocakta unutulan 

yemek nedeniyle yangın çıktı. Yanan yemekten 
yayılan duman kısa sürede üst katlara kadar ulaştı. 
Duman nedeniyle panik olan bina sakinleri itfaiye 
ve sağlık ekiplerine ihbarda bulundu. Olay yerine 
kısa sürede gelen itfaiye durumu kontrol altına 
alarak, binada duman tahliyesi yaptı. Yangın sıra-
sında dumandan etkilenen üç kişiye sağlık ekipleri 
olay yerinde müdahale etti. Olayla ilgili soruşturma 
ve inceleme başlatıldı. DHA

OLAY,  Sakızağacı Mahallesi’ndeki 
parkta meydana geldi. İddiaya göre, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İB-

B)’ye ait seyir halindeki zabıta aracı, sürü-
cüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu denize düştü. Kazanın ardından 
sürücü ve personel kendi imkanlarıyla araçtan 
çıktı. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
acil sağlık, itfaiye ve polis ekipleri geldi. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde kazada yaralanan 
kimsenin olmadığı belirlendi. Ekiplerin ça-
lışmalarının ardından zabıta aracı, vinç ile 
denizden çıkarıldı. Kazaya ilişkin inceleme 
başlatıldı. DHA

KAZA, Mehmet 
Akif Ersoy Ma-
hallesi Etibank 

Caddesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Metin Kalecek’in 
kullandığı kamyonet, virajı 
alamayarak devrildi. Araç 
içerisinde sıkışan sürücü 
için olay yerine itfaiye, 

sağlık ve polis ekibi sevk 
edildi. Yaralı sürücü itfaiye 
ve vatandaşlar tarafından 
kurtarılarak ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. Kaza 
nedeniyle cadde girişi bir 
süre araç trafiğine kapatıl-
dı.Kaza yapan kamyonetin 
kaldırılması için çekici bek-
leniyor. DHA

OLAY, Beşiktaş Bebek’te meyda-
na geldi. İddiaya göre 31 AB 333 
plakalı aracıyla yolda seyreden 

Gizem K., caddede aracıyla durarak trafiği 
kapattı. Polis uyarılara rağmen yolda iler-
lemeyen sürücünün aşağı inmesini istedi. 
Ancak araçtan inmeyen kadın içeride dans 
etmeye başladı. Uzun süre kornaya basıp 
ruj süren kadın olay yerine çekici ve itfaiye 
ekibi gelince araçtan inerek kaçmak istedi. 
Kadın sürücü polis tarafından gözaltına 
alındı. Yaşananlar cep telefonu kamerası-
na yansırken, emniyete götürülen kadının 
işlemlerinin sürdüğü öğrenildi. DHA

Uyuşturucu yuvası kurmuşlar
Avcılar’da ‘Uyuşturucu imal ve ticareti’ suçuna yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında 
4 katlı metruk binaya operasyon düzenlendi. Binanın birinci katının uyuşturucu imalat-
hanesi olarak kullanıldığını belirleyen polis ekipleri operasyonda 1 şüpheliyi gözaltına aldı.

Zabıta aracı Zabıta aracı 
denize uçtudenize uçtu

Dikkatsizlik binayı yakıyordu

Trafikte dans

Virajı alamayınca devrildiVirajı alamayınca devrildi

Bayrampaşa’da Sağmalcılar Viyadüğü’nün yanındaki yeşil 
alanda yoldan geçenler tarafından kimliği belirsiz erkek ce-
sedi bulundu. İddiaya göre, olay yerinde yapılan çalışmalarda 
cesedi bulunan kişinin 1 hafta önce öldüğü değerlendiriliyor

Yolda ceset bulunduYolda ceset bulundu



K ahramanmaraş merkezli,
11 ili etkileyen 6 Şubat
depremlerinde hayatını

kaybedenlerin anıldığı programa;
Başkan Çebi’nin yansıra başkan
yardımcıları, birim müdürleri ve
çok sayıda personel katıldı. Saygı
duruşuyla başlayan programda, depremde
hayata gözlerini yuman vatandaşlar için
dualar okundu. Küçükçekmece Belediye-
si'nin deprem bölgelerindeki çalışmalarının
yer aldığı 6 Şubat’a ait resimler ve Küçük-
çekmece Belediyesi Arama Kurtarma Ekip-
lerinin, arama kurtarma çalışmalarında
kullandığı ekipmanlar sergilendi. Ayrıca
depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlar
için helva dağıtıldı.

Çok ciddi çalışmalar yürüttük

Anma programında konuşan Küçükçek-
mece Belediye Başkanı Kemal Çebi, “3 yıl
önce bugün saatler 04.17’yi gösterdiğinde,
sadece şehirlerimiz değil, kalplerimiz de sar-
sıldı. Ülkemiz tarihinin en büyük felaketle-
rinden biriyle karşı karşıya kaldı. On binlerce
insanımızı kaybettik, milyonlarca vatandaşı-
mız evsiz kaldı. Acımız tarifsiz, kaybımız
büyük. Küçükçekmece Belediyesi olarak 6
Şubat depremlerinde gerek deprem bölgele-
rinde gerekse ilçemizde çalışmalar yürüttük.
Depremin ilk gününden itibaren bölgeye in-
tikal eden Küçükçekmece Belediyesi Arama

Kurtarma Ekipleri, AFAD ile birlikte kur-
tarma çalışmalarına katılarak pek çok canın
yeniden hayata bağlanmasını sağladı. Böl-
geye yardım malzemeleri, Mobil Aşevi ve iş
makineleri gönderildi. Deprem bölgesinden

gelen ve Küçükçekmecemiz de misafirimiz
olan vatandaşlarımızın ulaşım, barınma, gi-
yecek ve gıda ihtiyaçlarını sağladık, kendile-
rini güvende hissetmeleri için var
gücümüzle çalıştık. Felaketi yaşadığımız o

günde hayatını kaybedenlere Allahtan rah-
met, yakınlarına başsağlığı diliyorum. Başta
deprem olmak üzere yaşanabilecek doğal
afetlerin can kaybı olmadan atlatılmasını te-
menni ediyorum’’ dedi.
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TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/19917 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen       
Kıymeti

3.900.000,00 1 Taşıt

Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:02
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 30/03/2026 - 14:02

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:02
2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 22/04/2026 - 14:02

(İİK m.114/4)

İ stanbul depremi konuşulurken iki uç
arasında gidip geliyoruz diye hissediyo-
rum: Bir yanda haklı olarak ürküten

senaryolar, diğer yanda “bir şeyler yapılıyor”
rahatlatması… Gerçekte ikisi de doğru ama
asıl mesele o senaryoyu küçültecek hızı yaka-
layıp yakalayamadığımız.

6 Şubat 2023, Kahramanmaraş merkezli
depremler bize deprem anından çok deprem
sonrası hayatın da ne kadar ağır olduğunu
gösterdi. Felaketten 3 yıl geçmiş olmasına
rağmen 150 bini aşkın kişi konteynırlarda
kötü şartlar altında yaşıyor. Bu yüzden İstan-
bul için “Bize olmaz” cümlesi, bence şu an
Türkiye üzerinde sarfedilen en pahalı cümle.

Çünkü bu kayıp, bir mimarlık/mühendislik

probleminden öte, toplumsal bir kırılma
demek. İstanbul için yapılan senaryo çalış-
malarında 7,5 büyüklüğünde bir deprem var-
sayımında, yaklaşık 1.166.000 bina içinde
194.000 binanın orta ve üstü hasar, 48.000
binanın ağır ve çok ağır hasar alabileceği,
bununla birlikte su-atıksu-doğalgaz gibi alt-
yapıda ciddi arıza noktaları oluşabileceği
ifade ediliyor. Bunları kıyamet tellallığı yap-
mak için söylemiyorum, planlamak için önce
bilgi sahibi olmak ve duruma bütüncül bak-
mak gerek. Çünkü deprem sadece binayı yık-
maz, şehrin işletme kapasitesini de düşürür.

Risk, bitmese de doğru müdahaleyle küçü-
lebilir... Kentsel dönüşümün tek amacı da
zaten “yeni bina” yapmak değil, ölüm riskini

ve hizmet kesintisini azaltmak.
Peki dönüşüm ne hızda gidiyor?İstan-

bul’da dönüşümle ilgili en çok duyduğumuz
iki sayı var: Riskli yapı stoku ve dönüştürülen
stok. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı açıklamalarında İstanbul’da yakla-
şık 1,5 milyon riskli bağımsız bölüm bulun-
duğu belirtiliyor. Aynı kaynaklarda, son 13
yılda İstanbul’da 924.943 bağımsız bölümün
dönüşümünün tamamlandığı, yüz binlerce
bölümde de sürecin sürdüğü bilgisi 
paylaşılıyor. 

Bu iki veri yan yana gelince şu soruyu sor-

mak zorundayız: 924 bin büyük bir sayı,
evet. Ama riskli olduğu söylenen 1,5 milyon
bağımsız bölüm ölçeğinde hâlâ çok büyük bir
kalan iş var. Üstelik dönüşüm hızı, yalnızca
toplam adetle değil, riskin en yoğun olduğu
bölgelerde ne kadar hızlı ilerlediğimizle 
ölçülmeli.

Neyi doğru yaparsak hızlanır?

Son dönemdeki en güçlü avantajlardan
biri finansal teşvikler. “Yarısı Bizden” kam-
panyasında destek tutarları arttırıldı. Kredi-
lerin geri ödemesinin ruhsat sonrası 2 yıl
sonra başlayıp 10 yıla yayıldığı belirtiliyor.
Bu, özellikle orta gelir grubunda “başlaya-
mama” bariyerini azaltan önemli bir adım.

Diğer bir avantaj, farkındalık. 6 Şubat’tan
sonra “binam sağlam mı?” sorusu, sokakta
daha çok sorulur oldu. Bu iyi bir gelişme…

Çünkü dönüşümün yakıtı yalnızca para değil,
toplumsal talep. Belediyenin hızlı tarama gibi
uygulamalarla riskli yapıların tespitine dönük
çalışmalar yürüttüğüne dair paylaşımlar da
var ve ne yazık ki taranan binaların önemli
bir kısmının yüksek riskli çıktığı belirtiliyor. 

Şu an ise en büyük eksiğimiz önceliklen-
dirme ve hız… Mahalle ölçeğinde etaplama,
kira/taşınma çözümü, şeffaf risk haritaları,
hızlı ama güvenli ruhsat-denetim süreçleri,
güçlendirmeyi de (her bina yık-yap olmak zo-
runda değil) ciddiye alan bir yaklaşım…

İstanbul’un dönüşüm hikâyesi, aslında bir
şehircilik meselesi kadar bir güven ilişkisi
meselesi. Vatandaşın “çıktığım evime geri
döneceğim” güveni, kamunun “bu iş adil ve
hızlı yürüyecek” güveni ve meslek insanları-
nın “kaliteyi koruyacağız” sözü bir araya ge-
lirse bu işin altından kalkabiliriz.

6 Şubat’tan İstanbul’a ders

T.C.
İSTANBUL ANADOLU

14. İCRA DAİRESİ
2025/19917 ESAS

KUCUKCEKMECE
YARA SARACAK

Sinem Ezgi AKBULUT
BİR MİMARIN GÖZÜNDEN

sinemezgiakbulut@gmail.com

Örnek No:54*

34KMJ024 Plakalı , 2014 Model , LAND ROVER Marka,
0851182306DT Motor No'lu , SALGA2KF2EA181363 Şasi
No'lu Rengi Kahverengi ,Otomobil, Plaka ve şase numara-
sından araç mevcudiyeti tespit edilmiştir. Aracın anahtarı
ve ruhsatı bulunmamaktadır. Motor çalıştırılamadığı için
motor, gösterge bilgisayarı otomatik vites kutusu kontrol
edilememiştir. Yeddiemin parkındaki fiziki şartların yetersiz-
liği, aracı kaldırmak için lift olmaması sebepleri ile teknik in-
celemeler detaylı bir şekilde yapılamamıştır. İç döşemeleri
ve tavan döşemesi sağlam ve temiz durumdadır. Araç içi
gösterge ve kumandalar mevcut ve kullanılabilir görülmek-
tedir. Torpido ve muhteviyatı tam ve sağlamdır. Araç üze-
rinde lastikler 2024 yılınının 47 haftası üretimli olup yıl ve
diş derinliği olarak kullanılabilir durumdadır. Farlar stoplar
ve aynalar sağlam olduğu görülmüştür Silecek fırçaları
mevcut, kullanılabilir olarak tespit edilmiştir. Park sensör ve
kameralar araç üzerindedir. Aracın karoserisinde onarım
gerektirecek bir deformasyon bulunmamaktadır.
***1363 sasi nolu RANGE ROVER 3.0 TDV6 VOGUE
markali arac 3 adet kazaya karismistir. 
KZ1: 06/11/2021 Carpma 
KZ2: 29/05/2018 ERP-Ağır Hasarlı 
KZ3: 11/10/2015 Carpma  
Detaylı fotoğraflar aşağıda ve ekli dosyada mevcuttur.

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

6 Şubat depremlerinin 3. yıldönümünde, Küçükçekmece Belediyesi Ana Hizmet Binası’nda anma programı düzenlendi. 
Programa katılan Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi, depremde hayatını kaybeden vatandaşlar için karanfil
bıraktı. Çebi, “Küçükçekmece o günlerde çok ciddi yara sardı bundan sonra da yara sarmaya devam edecektir” dedi

BAHADIR
SÜGÜR

haber

Kadınlar yeter ki üretsin
Esenyurt Belediyesi’nin Geleneksel El Sanatları Fuarı, Cumhuriyet Meydanı’nda yoğun
ilgi gördü. Belediyeden eğitim alan kadın kursiyerlerin el emeği ürünlerini inceleyen
Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, üretime ve kadın emeğine destek mesajı verdi

ESENYURT Belediyesi tarafından
düzenlenen Geleneksel El Sanat-
ları Fuarı, Cumhuriyet Meyda-

nı’nda vatandaşlarla buluştu. Belediyenin
açtığı kurslarda eğitim alarak mesleki beceri
kazanan kadınların hazırladığı el emeği göz
nuru ürünler, meydanda kurulan stantlarda
sergilendi. Fuar alanını ziyaret eden Esenyurt
Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, eşi Esin
Aksoy ile birlikte stantları tek tek gezdi. Kursi-
yerlerle sohbet ederek çalışmalar hakkında
bilgi alan Aksoy, kadınların üretime katılımı-
nın hem aile ekonomisine hem de toplumsal
kalkınmaya önemli katkı sunduğunu vurgu-
ladı.Kadınlara hep destek Kadın emeğinin
desteklenmesinin yerel kalkınmanın temel un-
surlarından biri olduğunu belirten Aksoy,
Esenyurt Belediyesi olarak eğitim ve üretim
odaklı projeleri kararlılıkla sürdüreceklerini
ifade etti Ayın 15’ine kadar devam edecek Ge-
leneksel El Sanatları Fuarı gün boyunca ziya-
retçi akınına uğrarken, sergilenen ürünler
vatandaşlardan tam not aldı.

Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal vefalı
kent çıktı
Kartal’da 2004–2009 yılları arasında
belediye başkanlığı yapan merhum
Arif Dağlar, vefatının altıncı yılında Soğanlık
Mezarlığı’ndaki kabri başında Kartal Belediyesi
tarafından düzenlenen törenle anıldı

ANMA programına, Başkan Gökhan Yük-
sel, Dağlar ailesi ve yakınlarının yanı sıra;
Kartal İlçe Sağlık Müdürü Dr. Bekir Necati

Şimşek, belediye başkan yardımcıları, meclis üyeleri,
birim müdürleri, İYİ Parti Kartal İlçe Başkanı Önder
Karakelle ve yönetimi, Atatürkçü Düşünce Derneği
Kartal Şubesi temsilcileri ile çeşitli sivil toplum kuruluş-
ları ve Kartal Belediyesi çalışanları katılım gösterdi. Tö-
rende Hoca Vedat Özbaş tarafından Kur’an-ı Kerim
tilaveti gerçekleştirildi, ardından merhum Arif Dağlar
için dualar okundu. Katılımcılar, törende Dağlar’ın kab-
rine karanfiller bırakarak dua etti.

Dağlar benim komşumdu

Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yüksel, törende yap-
tığı konuşmada, Arif Dağlar ile mahalle ve komşuluk
bağlarının bulunduğunu belirterek, yerel yönetimlerde
vefa duygusunun önemine dikkat çekti. Başkan Yüksel,
şunları söyledi: “Rahmetli Arif Dağlar, benim mahal-
lemde komşumdu. Yerellik, siyasetin ötesinde bir bağ-
dır. Döneminde Kartal için attığı adımlar ve iyi niyetli
çabalarıyla ilçemize hizmet eden herkese şükran borçlu-
yuz. Beş yıllık görev süresi boyunca ilçemize kattıkları
için kendisine teşekkür ediyoruz. Elbette yapılan her iş
her zaman herkesin beklentisini karşılamayabilir; ancak
gayreti ve iyi niyetiyle hizmet etmeye çalışan bir başka-
nımızı anmak için buradayız. Allah rahmet eylesin, aile-
sine sabır diliyorum.”

Çekmeköy dönüşüm için toplandı
Çekmeköy Belediyesi, 2002
yılı öncesi yapım ruhsatı alan
sitelerde kentsel dönüşüm sü-

recine ilişkin bilgilendirme toplantılarını
sürdürüyor. Bu kapsamda mimar Sinan
mahallesi’nde bulunan ve 929 daireden
oluşan Akkon Sitesi’nde kapsamlı bir top-
lantı gerçekleştirildi. Toplantıya Çekme-

köy Belediye Başkanı Orhan Çerkez, baş-
kan yardımcıları, ilgili belediye birimleri-
nin müdürleri ve çok sayıda site sakini
katıldı. Programda, site yöneticilerine ve
katılımcılara eski ruhsatlı ve riskli yapıla-
rın hak kaybı yaşanmadan yerinde dönü-
şümünü hedefleyen çalışmalar hakkında
bilgi verildi. kentsel Dönüşüm müdürü

Burak Uzun, “yarısı Bizden” kampanyası
ile İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin
sunduğu imkânlara ilişkin bir sunum
yaptı. Sunumda, kentsel dönüşüm süre-
cinin aşamaları ve vatandaşların faydala-
nabileceği destekler detaylı şekilde
aktarıldı.
HABeR meRkeZİ

Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi, “Deprem bölgesinden gelen ve Küçükçekmecemiz de
misafirimiz olan vatandaşlarımızın ulaşım, barınma, giyecek ve gıda ihtiyaçlarını sağladık, 
kendilerini güvende hissetmeleri için var gücümüzle çalıştık” hatırlatmasını yaptı.
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ELEKTRİK ENERJİSİ SATIN ALINACAKTIR

İSTON AŞ TESİSLERİ İÇİN 1 YIL SÜRELİ ELEKTRİK ENERJİSİ ALIMI mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/114972
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTON İSTANBUL BETON ELEMANL. VE HAZIR BETON 

FAB. SAN. VE TİC. A.Ş.
1.2. Adresi : ORUÇ REİS MAH. VADİ CAD. GİYİMKENT SİTESİ NO:108

İSTANBUL TİCARET SARAYI K.6 ESENLER/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02125378200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : İSTON İSTANBUL BETON ELEMANLARI VE 

HAZIR BETON FABRİKALARI SAN. VE TİC. A.Ş. Oruç Reis 
Mah. Vadi Cad.No:108 Giyimkent Sitesi İstanbul Ticaret Sarayı 
K:6 Esenler/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : İSTON AŞ TESİSLERİ İÇİN 1 YIL SÜRELİ ELEKTRİK 

ENERJİSİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3.942.000,00 kWh Elektrik Enerjisi Alımı Ayrıntılı bilgiye 

EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: İSTON A.Ş.'ye ait Giyimkent Genel Müdürlük, Tuzla 
Tesisleri, Hadımköy Tesisleri, Bayrampaşa Tesisleri, 
Yenibosna Yapı Laboratuvarı ile Altunizade Yapı Laboratuvarı

3.4. Süresi/teslim tarihi : Elektrik Piyasası Mevzuatı uyarınca EPİAŞ nezdinde 
yürütülmesi gereken işlerin tamamlanarak ilk endeks
tespitinin yapıldığı tarih işe başlama tarihidir. Yüklenici, 
sözleşmenin imzalanması akabinde gerekli başvuruları
yaparak EPİAŞ nezdindeki işlemleri başlatacak ve işe
başlama tarihinden itibaren 12 (oniki) aylık iş süresince 
her gün 24 saat boyunca kesintisiz olarak elektrik enerjisi 
temin edecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : EPİAŞ işlerin tamamlanarak ilk endeks tespitinin yapıldığı 
tarih

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Elektrik Toptan Satış Lisansı, Perakende Satış Lisansı, Üretim Lisansı, Otoprodüktör
Lisansı, Otoprodüktör Grubu Lisansı, Üretim Lisansı yada Enerji Piyasası Düzenleme
Kurumu (EPDK) tarafından kabul edilen eşdeğer belgelerden biri sunulacaktır.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Aksu KARAHAN
tunakarahan@hotmail.com

www.damgagazetesi.com

B ir ülkede neyin normalleştiğini anlamak isti-
yorsanız, bir cinayetin ardından kurulan ilk
cümleye bakın. “Evet ama…” diye başlıyorsa,

orada büyük bir çürüme vardır.
Bir polisin öldürülmesi karşısında hâlâ “ama” diye-

bilen bir dil dolaşıyorsa ortalıkta, mesele artık sadece
bir adli vaka değildir; bu, toplumsal vicdanın alarm
vermesidir. Üniforma üzerinden tartışma açmak, ku-
rumu hedef göstererek cinayeti gölgelemek, tetiği
çeken eli geri plana itmek… Bunların hiçbiri masum
değildir.

Ancak şunu da açıkça söylemek gerekir: Kurumları
eleştirmek suç değildir; hatta zorunluluktur.TÜV-
TÜRK, yıllardır vatandaşın öfkesini biriktiren uygula-
malarıyla gündemde. Şeffaf olmayan süreçler, keyfî
algısı yaratan kararlar, muhatap bulamayan insanlar,
“vatandaşa rağmen işleyen” bir sistem hissi… Bunlar
görmezden gelinecek şeyler değil. Devlet adına hizmet
veren her yapı gibi 

TÜVTÜRK de eleştirilir, sorgulanır, denetlenir.
Ama tam da burada çizgi nettir: Bu eleştiriler bir

cinayetin gerekçesi olamaz.
Bir kuruma duyulan öfke, bir insanın hayatını al-

maya dönüşüyorsa, orada sorun artık sadece kurumda
değil; öfkeyi yönetecek hukuk düzeninin zayıflığında,
denetimsizlikte ve cezasızlık algısındadır. Eleştirinin
şiddete evrildiği noktada hepimiz kaybederiz.

Bir polis öldürüldü. Nokta.
Bu gerçeği sulandıran her cümle, suçu sıradanlaştı-

rır. Bugün “bunu hak ettiler” diliyle konuşanlar, yarın
aynı hoyratlığı kendilerine yönelmiş bulduklarında 
şaşırmamalı.

Asıl konuşulması gerekenler bellidir:
Neden vatandaş kendini dinlenmiyor hissediyor?
Neden kamu hizmeti veren kurumlar hesap vermek-

ten bu kadar uzak?
Neden bireysel silahlanma bu kadar kontrolsüz?
Ve neden her olaydan sonra birkaç gün bağırıp

sonra unutuyoruz?
TÜVTÜRK’ü eleştirmek meşrudur. Devleti eleştir-

mek meşrudur. Sistemi eleştirmek meşrudur. Ama ci-
nayeti “biriken öfke” ile açıklamak, faili değil, suçu
aklamaktır.

Bu ülkenin daha fazla suskunluğa değil, daha fazla
hesap verebilirliğe ihtiyacı var. Daha fazla öfkeye
değil, daha fazla hukuka ihtiyacı var.

Cinayetin “ama”sı olmaz.
Kurumlar da eleştiriden muaf değildir.
İkisini birbirine karıştırdığımızda, geriye sadece 

karanlık kalır.
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T aksim'deki Gezi Parkı
olaylarının planlayıcıla-
rından biri olduğu iddia-

sıyla 'Türkiye Cumhuriyeti
hükümetini ortadan kaldırmaya
teşebbüsüne yardım' suçundan
22 yıl 6 aydan 30 yıla kadar
hapis talebiyle tutuklu yargıla-
nan menajer Ayşe Barım'ın da-
vasında ara karar açıklandı.
Mahkeme, Barım'ın adli kontrol
şartıyla tahliyesine karar verdi.
Barım, tutuklu bulunduğu ceza-
evinden 1 Ekim'de tahliye
edildi. İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı 3 Ekim'de karara
itiraz etti. İstanbul 26. Ağır
Ceza Mahkemesi'nin itirazı red-
detmesi üzerine dosya, bir üst
mahkeme olan 27. Ağır Ceza
Mahkemesi'ne gönderildi. Dos-
yayı inceleyen İstanbul 27. Ağır
Ceza Mahkemesi, Ayşe Ba-
rım'ın tahliye kararına yapılan
itirazı kabul ederek Barım'ın ye-
niden tutuklanmasına karar
verdi. Kararın ardından hasta-
neye kaldırılan Ayşe Barım hak-
kında, mahkemeye gönderilmek
üzere 22 Ekim'de Adli Tıp Ku-
rumu tarafından rapor hazır-
landı. Raporda, hastane
şartlarında tedavisinin devam
etmesi gerektiği, cezaevi şartla-
rında kalmasının uygun olma-
dığı belirtildi. İstanbul 26. Ağır
Ceza Mahkemesi ise Başsavcılı-
ğın itirazını reddetti. Öte yan-
dan, Barım hakkında savcılık
celse arasında esasa ilişkin mü-
talaasını mahkemeye sundu.
Mütalaada, Barım'ın 'Türkiye
Cumhuriyeti Hükümetini orta-
dan kaldırmaya teşebbüs' suçla-
masıyla ağırlaştırılmış müebbet

hapis cezasıyla cezalandırılması
talep edildi. Menajer Ayşe
Barım, 'Türkiye Cumhuriyeti
Hükümetini ortadan kaldır-
maya teşebbüse yardım' suçun-
dan yargılandığı davada
üçüncü kez hakim karşısına
çıktı. Duruşma, İstanbul 26.
Ağır Ceza Mahkemesi'nde gö-
rüldü. Duruşmaya tutuksuz
sanık Ayşe Barım ile avukatları
katıldı.

Sadece işiyle 
ilgilenen biriyim

,Ayşe Barım esas hakkındaki
mütalaaya karşı yaptığı savun-
masında, '2025 yılının ocak
ayından bu yana daha önce hiç
yaşamadığım bir sürecin içeri-
sindeyim. Ben hiçbir suç işle-
medim, oyuncuları asla gezi
parkına yönlendirmedim. Ha-
yatımda siyasi şeylere hiçbir şe-
kilde müdahil olmadım. Şu
anda bir kalp pili ve elektroşok
cihazıyla hayatıma devam edi-
yorum. Açık kalp ameliyatı ola-
cağım. Tüm tanık ifadeleri
lehimeyken çok ağır bir şekilde
cezalandırılmam istenmiş. Ben
suçsuzum, avukatlarım da gere-
ken hukuki açıklamayı yapacak-
tır. Ben sadece işiyle ilgilenen bir
kadınım. Bu süreçte sağlığım
çok etkilendi, sizden beraatimi
istiyorum" diye konuştu. Ba-
rım'ın avukatları, 'kanunsuz suç
olmaz' ilkesini gerekçe göstere-
rek esas hakkındaki mütalaanın
tekrar değerlendirilmesini talep
etti. Mahkeme Başkanı talebe
ilişkin savcıya sordu. Duruşma
savcısı, istenen cezada değişim
yapmayacağını söyledi. Dha

Cinayetin “ama”sı 
olmaz kurumlar da 

dokunulmaz değildir

Gezi Parkı olaylarında sanatçıları 
eylemlere katılması için yönlendirdiği
ve olayların planlayıcılarından olduğu
iddiasıyla 'Türkiye Cumhuriyeti
Hükümeti'ni ortadan kaldırmaya veya
görevini yapmasını engellemeye
teşebbüs etme' suçundan 30 yıla kadar
hapis cezasıyla yargılanan Ayşe Barım,
“Ben hiçbir suç işlemedim, sizden 
beraatimi istiyorum” dedi

Beraatimi 
istiyorum!

Vatandaş dışarıda kaldı

OLAY, Cennet Mahallesi Hür-
riyet Caddesi'nde bulunan 5
katlı apartmanda gece saat

00.00 sıralarında meydana geldi. Yan ta-
rafında inşaat bulunan 5 katlı bir binada
oturanlar gece apartmandan sesler
duydu. Hemen dışarıya çıkan bina sa-
kinleri durumu polis ve belediye ekiple-
rine bildirdi. Olay yerine gelen belediye
ekipleri apartmanda kayma olduğunu
tespit etti. Apartman, ekipler tarafından
boşaltılırken, Belediye ekipleri 11 daire ve
2 dükkânı mühürledi. Apartman sakin-
leri ise otellere yerleştirildi. Polis ekipleri
ve belediye ekipleri apartman çevresinde
güvenlik önlemi aldı.

Ne yapacağız bilmiyoruz

Mühürlenen apartmanda oturan Gök-
nur Cansızlar, “Dün gece yan tarafta bu-
lunan inşaattan kaynaklı kolon
patlaması oldu. Gece binayı boşalttılar.
Bütün bina olarak mağdur olduk. Müte-
ahhit firma üzerine almıyor. 'Yaygara çı-
kartıyorsunuz' diyorlar. Birisinin ölmesi
mi gerekiyor. Arka taraftan binanın içini
kontrol ediyorlar. Yetkililer geldi, baktı.

Bir çözüm arıyoruz. Dışarıda kaldık. 2-3
parça kıyafet alabildim. Ne yapacağımızı
bilmiyoruz, bir şey yapmaları lazım. Bizi
mağdur ettiler, bunu çözmeleri gerekiyor.
Kimse mağdur olmasın” diye konuştu.

Kabadayılık yapıyorlar

Bina sakini Cihan Bey, “Bu bayağıdır
oluyor yavaş yavaş temele doğru gitmeye

başladı. Burada 4-5 tane aktif kuyu var.
Kuyuların üzerini gelişigüzel kapattılar.
Ama o binaya zarar verecek yan taraftaki
binayı yıktı. Bahçelerden yıkmaya baş-
ladı. Adama dur diyorsun kabadayılık
yapıyor. Bunlara nasıl yapacağız biz de
bilmiyoruz. Binanın temeli yarılmaya
başladı yan taraf çökmeye başladı. Bi-
nayı boşalttılar” dedi. Dha 

Küçükçekmece'de yan tarafında inşaat bulunan 5 katlı binada kayma meydana
geldi. Apartman sakinleri binayı boşaltırken 11 daire ve 2 dükkan mühürlendi

Kadınlar toplumun temel taşı 

Kadınların yalnızca sosyal ya-
şamda değil, ülkenin geleceğinin
şekillenmesinde de belirleyici rol

oynadığını ifade eden Başkan Aksu, “Bir
ülkenin geleceğini yetiştiren kadınlardır.
Bu nedenle kadına verilen değer, aslında
ülkenin geleceğine verilen değerdir,” dedi.

Başkan Aksu, Türkiye’de kadınlara seçme ve
seçilme hakkının birçok Avrupa ülkesinden
önce tanınmasının, Ulu Önder Mustafa
Kemal Atatürk’ün vizyonunun en önemli gös-
tergelerinden biri olduğunu hatırlatarak, 8
Şubat 1935’te kadınların ilk kez milletvekili
olarak Meclis’e girmesinin tarihsel önemine

dikkat çekti. Bugün gelinen noktada daha ileri
adımlar atılması gerektiğini vurguladı.

Kadınlar güçlenmeli 

Kadınların güçlenmesinin aileyi, ailelerin güç-
lenmesinin ise toplumu ve ülkeyi güçlendirdi-
ğini belirten Başkan Aksu, Sarıyer
Belediyesi’nde göreve geldiklerinde kurulan ilk
birimin Kadın ve Aile Müdürlüğü olduğunu ifade
ederek, bu alandaki çalışmalara verdikleri öne-
min altını çizdi. Konuşmasının sonunda ödül
alan tüm isimleri tebrik eden Aksu, “Kadının

güçlenmesine katkı sunan her çalışma, toplu-
mun tamamına nefes aldırır. Bu anlamlı geceye
emek veren herkese ve ödül alan tüm değerli
isimlere teşekkür ediyorum,” diyerek katılımcı-
lara iyi akşamlar diledi.

büyük isimler bir aradaydı

Bilimden sanata, medyadan spora, girişimcilik-
ten sivil topluma kadar pek çok alanda fark ya-
ratan isimlerin ödüllendirildiği gecede; yılın
yazarı Ayşe Kulin, yılın sporcusu Öznur Cüre,
yılın girişimcisi Büşra Nazlı Erten, yılın gazete-
cisi Özlem Gürses, yılın dijital içerik üreticisi
Saadet Özkan, yılın kurumsal sosyal sorumluluk
projesi Gülben Ergen, yılın sanatçısı Merve Diz-
dar, yılın yerel yönetim yöneticisi Enif Yavuz
Dipşar, yılın bilim insanı Prof. Dr. Vahit Özmen
olurken yılın nefesi onur ödülü ise Güliz Tarhan
Öztürk’e verildi.

GÜRAY
VAROL 

haber

Toplumsal farkındalık ve eşitlik mücadelesine katkı sunan isimlerin onurlandırıldığı 2026 Kadına Nefes Ödülleri,
Sarıyer Belediyesi ev sahipliğinde, Yaşar Kemal Kültür Merkezi’nde düzenlenen törenle sahiplerini buldu.
Törende konuşan Sarıyer Belediye Başkanı M. Oktay Aksu, kadınların toplumun temel taşı olduğunu vurguladı
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

R amazan ayıyla birlikte İs-
tanbul’da iftar sofralarının
maliyeti yeniden gündeme

geldi. Boğaz hattındaki lüks otel-
lerde iftar menülerinde enflasyona
yakın fiyat artışları vatandaşın mali-
yetini katladı. Yüzde 30’luk artışla
Çırağan, bu yıl da İstanbul’un en
pahalı iftar adresi oldu. 2025 yılında
Tuğra Restoran’da kişi başı 6 bin
TL olan iftar menüsü, 2026’da 7 bin
800 TL’ye çıktı. Dört kişilik bir aile
için toplam hesap 31 bin 200 TL’ye
ulaştı. Böylece bu tutar, 28 bin TL
olan asgari ücreti yaklaşık 3 bin TL
aştı. Four Seasons Hotel Beşiktaş’ta
2025’te 4 bin 950 TL olan açık büfe
iftar, bu yıl 5 bin 950 TL’ye yükseldi.
Artış oranı yüzde 20 oldu. Aynı
otelde set menü iftar fiyatı 5 bin 250
TL’den 5 bin 850 TL’ye çıkarak
yüzde 11 civarında arttı.

Menüler fixlendi

Raffles Hotel’de 2025’te kişi başı 4
bin 950 TL olan canlı fasıl eşliğin-
deki açık büfe iftar, bu yıl 5 bin 950
TL olarak belirlendi. Buradaki artış
da yaklaşık yüzde 20 seviyesinde
gerçekleşti. İstanbul’un ünlü resto-
ranlarında iftar yemekleri ise, fiks
menü şekilde belirlenirken, fiyat artış
oranları görece daha düşük kaldı.

Kaşıbeyaz Florya’da 2025’te 2 bin
500 TL olan kişi başı iftar yemeği
yüzde 8 artışla 2026’da 2 bin 700
TL’ye çıktı. Beyti Florya’da ise fiyat-
lar 4 bin 500 TL’den 5 bin 500 TL’ye
yükselerek yüzde 22’lik bir artışa gi-
dildi. Galataport’taki Liman Resto-
ran’da kişi başı iftar yemeğinin
maliyeti 3 bin 900 TL olurken,
Hamdi Restoran 2 bin 250 TL ile
geçen yılki menü fiyatını sabit tuttu.
Develi’de iftar menüsü yüzde 13 ar-
tışla 2 bin 600 TL’den 2 bin 950
TL’ye çıktı.

En düşük iftar 500 tl

Küçük restoranlar ve fast food zin-
cirlerinde ana yemek ve tatlıdan olu-
şan iftar menülerinin fiyatı 500
TL’den başlıyor. Buna göre dört kişi-
lik bir ailenin dışarıda iftar yapması-
nın en düşük maliyeti yaklaşık 2 bin
TL olurken, Boğaz’daki lüks bir me-
kanda iftar yapmak için 31 bin TL’yi
gözden çıkarmak gerekiyor. Artan
girdi maliyetleri, enflasyon ve me-
kanların sunduğu manzara ile hiz-
met kalitesi fiyatlarda belirleyici
olurken, dışarıda iftar yapmak yük-
sek fiyatlar nedeniyle sınırlı sayıda
kişiler için seçenek olurken, geniş kit-
leler için gelenek olmaktan çıktı.
HABER MERKEZİ

10 TL'YE 
YALANLAMA

MaDENi 10 TL sosyal medyada gündem
oldu. 10 TL değerinde madeni paranın
tedavüle girdiğine dair iddialara ise

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Dezenfor-
masyonla Mücadele Merkezi (DMM), yanıt verdi.
Buna göre, söz konusu iddialarında yalan olduğu
ifade edildi. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi (DMM),
bazı sosyal medya hesaplarındaki "10 lira
değerinde madeni para olduğu" iddiasını yalanladı. 
DMM'nin NSosyal'deki hesabından yapılan açıkla-
mada, şu ifadelere yer verildi: "Bazı sosyal medya
hesaplarından, '10 lira değerinde madeni para ol-
duğu' yönünde paylaşılan görseller gerçek değildir.
Tedavüle çıkarılmış 10 lira değerinde herhangi bir
madeni para bulunmamaktadır. Kamuoyunun,
yapay zeka destekli yanıltıcı paylaşımlara itibar et-
memesi önemle rica olunur." HABER MERKEZİ 

TaTilcilER Türkiye’ye
kıyasla daha ekonomik
olduğu için yurtdışı

turlarına ilgi gösterdi. Seyahat
acentalarının verilerine göre en çok

talep gören lokasyon listesinde Av-
rupa önde olsa da vizesiz ülkelerde
sıçrama yaşandı. Prontotour’un
verilerine göre de 2025’te vizeli tur-
lara talep yüzde 43, vizesiz turlara

ise yüzde 57 arttı. Bu yıl 29’uncu
düzenlenen EMITT – Doğu Ak-
deniz Uluslararası Turizm ve Se-
yahat Fuarı’nda da en büyük
ilgiyi vizesiz ülkeler gördü.  DHA 

Türklerin gözü yurTdışında 
Yurtdışına giden Türk turist sayısı her yıl artıyor. 2025’te de Türkler vize soruna rağmen
yönünü yurtdışına çevirdi. TÜİK verilerine göre geçen yıl yurtdışını ziyaret eden
vatandaş sayısı 2024’e kıyasla yüzde 4.4 artarak 11 milyon 897 bin kişi oldu

BOGAZDA IFTAR
CEP YAKAR 

İstanbul Boğazı’ndaki lüks otellerde iftar
yemeğinde kişi başı fiyatlar 7.800 TL’ye
kadar yükselirken, dört kişilik bir ailenin

iftar maliyeti 31 bin TL’yi buluyor

PTT'de kural yok 
HÜR-SEN konfederasyonu Genel Başkanı Levent Kuruoğlu’nun yazılı basın
açıklaması yaparak PTT Katgo'da kuralların yok sayıldığını söyledi. Kuruoğlu,
“PTT emekçileri yük hamalı değildir. Kurallar sahada uygulansın” diye konuştu 

HÜR-SEN konfede-
rasyonu Genel Baş-
kanı Levent

Kuruoğlu, "PTT’de kargo taşı-
macılığına ilişkin ağırlık ve
boyut sınırları sadece mevzu-
atta vardır, sahada ise tamamen
yok sayılmaktadır. Özellikle
PTT AVM üzerinden gönderi-
len ağır ve hacimli ürünler, hiç-
bir önlem alınmadan tek bir
dağıtıcı personele
zorla taşıtılmaktadır"
ifadelerini kullandı.
Kuruoğlu, mevzu-
atta belirtilen 30 ki-
logram sınırının ihlal
edildiğini belirterek,
“beyaz eşya gibi ta-
şınması ekipman ve
birden fazla personel

gerektiren yükler, kata kadar ta-
şıtılarak PTT emekçileri sakat-
lanma riskiyle karşı karşıya
bırakılmaktadır. Bu uygulama
açık bir iş sağlığı ve güvenliği
suçudur” dedi. Kamu hizmeti
adı altında yürütülen bu anla-
yış, emeği değersizleştiren, çalı-
şan sağlığını yok sayan bir
düzendir. Teslimat baskısı ve ti-
cari hesaplar, insan hayatının

önüne geçirilmektedir.

Bu düzenin karşısındayız 

Bu ihmalkâr uygulamalar der-
hal sona erdirilmezse, yaşana-
cak her sağlık kaybının ve her iş
kazasının sorumluluğu, gör-
evini yapmayan idareciler ve si-
yasi irade üzerinde olacaktır.
Ağır ve hacimli kargolar için
derhal ayrı bir teslimat sistemi

kurulmalı, uygun ekipman
ve yeterli personel görevlen-
dirilmelidir. Mevzuat kâğıt
üzerinde değil, sahada uy-
gulanmalıdır.
HÜR-SEN olarak, PTT
emekçilerinin onurunu, sağ-
lığını ve haklarını yok sayan
bu düzenin karşısında dur-
maya devam edeceğiz. 

Dizi sektörü yüksek enflasyonun yarattığı
sorunlarla boğuşuyor. Artan maliyetler,
yüz milyonlarca dolarlık ihracat geliri yara-

tan ve Türkiye’nin “yumuşak gücünü” olan sektörü
zorluyor. İngiliz Financial Times'ın aktardığına göre,
Türkiye'nin dizi ihracatı düşebilir. Kültür ve Turizm
Bakanlığı verilerine göre Türk dizileri dünya genelinde
yaklaşık 1 milyar kişi tarafından izlendi. Sektör temsil-
cilerine göre yılda sekiz başarılı dizi, yurt dışında saat
başı 100 bin dolara yakın satışla büyük bir gelir po-
tansiyeli yaratabiliyordu. Ancak yüksek enflasyon, rek-
lam gelirlerinin reel değerini ciddi biçimde aşındırdı.
Sektör kaynaklarına göre reklam gelirleri artık bir bö-
lümün maliyetinin ancak yarısını karşılayabiliyor. Bu
durum daha az risk alınmasına, daha güvenli senar-
yolara yönelinmesine ve yeni yeteneklere daha az şans
tanınmasına yol açıyor. HABER MERKEZİ 

DiZiLERDE 
ENFLASYON
ALARMI 



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, partisinin grup toplantısında konuştu. Ana 
muhalefeti hedef alan Erdoğan, “Görüyoruz ki zaman değişiyor, dünya değişiyor, genel
başkanlar değişiyor ama 'CHP'de gelen gideni aratır' gerçeği asla ve asla değişmiyor” dedi

DUNYA DEGISIYOR
CHP DEGISMIYOR
C umhurbaşkanı ve AK Parti Genel

Başkanı Recep Tayyip Erdoğan,
partisinin TBMM Grup Toplantı-

sı'nda konuştu. Suriye üzerinden mesajlar
veren Erdoğan, “Suriye'nin istikrara, hu-
zura kavuşması en büyük temennimizdir.
Suriyeli kardeşlerimizin birlik içinde gele-
ceklerini omuz omuza inşa etmesi arzu-
muzdur. Suriye'de kalıcı barışın yol
haritası belli olmuştur. Taraflar yanlış
hesap yapmamalı, hataları tekrar etme-
meli, maksimalist taleplerle süreci zehir-
lememeli. Akan her damla kan yüreğimizi
dağlamaktadır. Arap, Türkmen, Kürt,
Nusayri fark etmeksizin Suriye'de tek
canın yitip gitmesi bizim canımızdan can
kopması demek. Suriye'nin kaynaklarının,

yer altı ve üstü zenginliklerinin, şehirlerin
altında tünel kazmaya değil, tüm kesimle-
rin refahına harcanmasının vakti gelmiş-
tir. Türkiye bölgesinde nüfuz arayışında
değildir, başka ülkeleri dizayn etme arzu-
sunda asla değildir. Tam tersine biz sa-
mimi bir şekilde kardeşlik istiyoruz” dedi.

Bunlar edepsiz

CHP'ye de yüklenen Cumhurbaşkanı Er-
doğan, ana muhalefet partisi için 'edep-
siz' tanımını kullandı. Erdoğan,
“Görüyoruz ki zaman değişiyor, dünya
değişiyor, genel başkanlar değişiyor ama
'CHP'de gelen gideni aratır' gerçeği asla
ve asla değişmiyor. Lafa gelince Türki-
ye'yi yönetmeye talipler ancak ne kendile-

rini ne de CHP'yi yönetebiliyorlar. En-
trika, kumpas, iftira, tuzak, komedi, tra-
jedi ne ararsan hepsi var. Ne diyelim,
Allah bunlara akıl, CHP'li vatandaşla-
rıma da sabır versin. Meydanlarda 'be-
dava ev' sözü verdikleri
depremzedelerimizin huzuruna tek bir
eserle dahi çıkamayanlar bugün bize laf
edemez. 3 yıl sonra bile -cek'li, -cak'lı
cümleler dışında somut projeleri olma-
yanların, iktidarımıza dil uzatması sadece
hadsizlik değil, edepsizliktir” diye ko-
nuştu. 

Dert nerede ise oradayız

Depremzedelere yönelik yardımların sür-
düğünü aktaran Erdoğan, AK Parti ikti-

darının dert nerede ise orada olduğunu
anlaattı. Erdoğan, “Depremden etkilenen
(Kahramanmaraş merkezli depremler)
11 ilimizdeki vatandaşlarımız evlerine
zorlanmadan, çok uygun şartlarla, faiz-
siz, sabit fiyatlarla kavuşacak. 455 bin ko-
nutun altyapı dahil fiyatlarının yüzde
65'ini devletimiz ödüyor. Teslim aldıktan
iki yıl sonra ödeme başlayacak, 18 yıl
aynı fiyatla ödeyecek.(Deprem konutları)
3 artı 1 konutlarımız için ayda 8 bin 750
lira taksit ödenecek. Bu fiyat 18 yıl bo-
yunca sabit, yani faizsiz olacak. Peşin
ödemek isteyen olursa Meclis'te düzen-
leme yapacağız. 484 bin liradan, nere-
deyse dörtte biri fiyatına vatandaşlarımız
evleri alabilecek." HABER MERKEZİ
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1 KALEM TIBBİ İLAÇ TEMİNİ
1 Kalem Tıbbi İlaç Temini mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/199589
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ - CERRAHPAŞA REKTÖRLÜĞÜ / 

CERRAHPAŞA TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : İstanbul Üniversitesi - Cerrahpaşa Rektörlüğü / Cerrahpaşa Tıp 

Fakültesi Başhekimliği 34098 Cerrahpaşa FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124143000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.02.2026 - 12:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa rektörlüğü/ 

Cerrahpaşa Tıp Fakültesi / Cerrahpaşa Yerleşkesi Gider İdaresi 
Süreç Yöneticiliği H Blok 2. Kat İhale Salonu Fatih/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 1 Kalem Tıbbi İlaç Temini
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : TAVŞAN İMMUNGLOBULİNİ 20MG/ML 5 ML FLK. (100 ADET) 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İ.Ü.C. - Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastanesi 
Başhekimliği / Taşınır Mal Süreç Yöneticiliği - Tıbbi İlaç Deposu

3.4. Süresi/teslim tarihi  : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip malzemelerin tamamı 
30.06.2026 tarihine kadar ilgili birimin istemiş olduğu tarih ve 
miktarlarda partiler halinde teslim edilecektir. Siparişler, 
eczanenin tüketim miktarları göz önünde tutularak 2 (iki) aylık 
stoğu geçmeyecek şekilde periyodik olarak verilecektir. 
Siparişler ilgili Tıbbi İlaç Taşınır Kayıt Birimi'nin imzalı yazısı ile 
faksla ve/veya e mail ile bildirilecek olup, bildirim tarihinden 
itibaren teknik şartnamede belirtilen süreler içerisinde teslim 
edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihten itibaren başlar
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Ecza Deposu Ruhsatı veya İmalat İzini Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, eski Genel Başkan Deniz
Baykal için Devlet Mezarlı-

ğı’nda düzenlenen anma töreninin ardın-
dan yaptığı açıklamada, partisinin “tarihin
en ağır siyasi operasyonuyla” karşı karşıya
olduğunu söyledi. Akın Gürlek’in Adalet
Bakanı olarak atanmasını eleştiren Özel,
CHP’ye yönelik yargı süreçlerinin siyasi
olduğunu belirterek "Teslim olmayacağız,
boyun eğmeyeceğiz" dedi. Özel, mart
ayında başlayacak İBB davasının seyrine
ilişkin ise "Akın Gürlek hiçbir zaman ba-
ğımsız bir başsavcı olmadı, koltuğun de-
ğişmesi sonucu değiştirmez. O dava bir
kurgu" diye belirtti.

Ağır bir operasyon var

Partisinin tarihin en ağır siyasi operasyo-
nuyla karşı karşıya olduğunu söyleyen
Özel, Akın Gürlek'in Adalet Bakanı olarak
atanmasını şu ifadelerle değerlendirdi;
“Gün odur ki partiye geçmişte siyasi bir
görevde olan sonra partiye operasyon
yapmak için İstanbul'a Cumhuriyet Baş-
savcısı olarak görevlendirilen birisi bugü-
nün ilk saatlerinde Adalet Bakanlığına
atanabilmiştir. İki siyasi görev arasında

CHP'nin kurumsal kimliğine de saldıracak
İstanbul İl Kongresini iptal edip oraya
kayyım  atayacak. O kayyımı hala bir ta-
raftan görevde tutacak bir yandan partinin
tüm seçilmişlerine her fırsatta iftira kam-
panyaları üzerinden siyasi bir operasyon
olduğu bilinen adli süreçleri yönetecek
sonra da gelip tekrar siyasi bir pozisyona
oturacak ve bütün dünyanın gözünün
içine bakıp da Türkiye hukuk devleti diye-
cek. Bu büyük saldırının herhangi bir sa-
bahındayız. Yarın sabah bu sabahtan
daha zor olacak buna kimsenin şüphesi
olmasın. Ama kimsenin de şüphesi olma-
sın bu saldırıyı üke en ağır saldırı altınday-
ken ülkeyi saldırıdan işgalden kurtarıp bu
ülkeye bir Cumhuriyet ve ardından de-
mokrasi hediye edebilmiş bir partinin ka-
rarlığılığı mücadelesi ve direnci bu günlere
de damgasını vuracak. Teslim olmayaca-
ğız boyun eğmeyeceğiz. Saldırı altında ol-
mamızı ve bu saldırıların ardı arkasının
kesilmeyeceğini düşünmemizi bunun bir
umutsuzluk yaymasını bekleyenlere sa-
dece daha çok beklersiniz. CHP kararlı-
lıkla mücadelesini sürdürecektir. Bu
milletin bu ülkeyi bir kez daha ayağa kal-
dırma görevini vereceği güne kadar da

mücadelesini sürdürecektir.”

İBB davasına etkisi

Gürlek hakkında Hakimler ve Savcılar Ku-
rulu’na (HSK) yaptıkları başvurular bulun-
duğunu hatırlatan Özel, “Şimdi Adalet
Bakanı oldu. HSK’nın başına geldi. Ha-
kimleri ve savcıları atayacak. Bunun adına
da 'hukuk devleti' denecek” ifadelerini kul-
landı. Özel, Akın Gürlek’in Adalet Bakanı
olmasının mart ayında başlayacak İBB da-
vasını nasıl etkileyeceğine ilişkin soruya da
yanıt verdi. “Akın Gürlek hiçbir zaman
Cumhuriyet Başsavcısı olmadı zaten”
diyen Özel, görev değişikliğinin davanın ni-
teliğini değiştirmeyeceğini söyledi. Gürlek’i
“Erdoğan’ın talimatlarını uygulamakla”
suçlayan Özel, "Mart’taki yargılamaların
sonucunu merak etmeyin. O bir zaten
kurgu ve biz o kurguya karşı mücadelemizi
veririz" dedi. Gürlek’in bakanlık görevinin
kendisine “dokunulmazlık imkânı” sağladı-
ğını ifade eden Özel, atamanın bir seçim
hamlesi olup olmadığı yönündeki soruya
“Ne hamlesi olarak yapıyor olurlarsa ol-
sunlar, başarıya ulaşamayacaklar. Cesareti
varsa milletimizin önüne çıkalım”s diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ

Seni çatır 
çatır yargılarız!
Seni çatır 
çatır yargılarız!
Seni çatır 
çatır yargılarız!
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Akın Gürlek'in Adalet Bakanı
olarak atanmasını
değerlendiren CHP Lideri
Özgür Özel, “İstediğin kadar
birilerinin himayesinde
bakan ol. Günü geldiğinde
seni Yüce Divan'da çatır çatır
yargılarız” dedi

Bizi dağıtamazlar!
Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet Davutoğlu, “Meclis'teki grubumuzdan rahatsızlar. İktidara da muhalefete
de söylüyorum; Yeni Yol Grubu'nu dağıtmak üzere yapacağınız her hamleyi başınızda kırarız, koparırız” dedi

Gelecek Partisi Genel Başkanı
Ahmet Davutoğlu, TBMM'de
Yeni Yol Partisi'nin grup toplan-

tısında konuştu. Davutoğlu, siyasi partiler
arasındaki belediye başkanı ve milletve-
kili geçişlerinin devam ettiğini belirterek,
“İktidar, milletvekili yapmayı düşünme-
diği, herhangi bir görev vermediklerini
şimdi yanlarına çekip sayılarını artırıyor.
Aldınız da ne oldu? Başınız göğe mi erdi?
Gidenlere soruyorum, gittiniz de ne oldu?
Ancak burada adil olmak zorundayız. Bu-
radan ana muhalefet partisine sesleniyo-
rum; biz sizinle bir yol yürüdük ama bu
yol yürümemiz büyük fedakarlıklarla ve
şahsiyetimizi ortaya koyduğumuz bir
yoldu. Siz ise hayatımız boyunca korudu-
ğumuz değerleri hiçe sayarak hem bize
hakaret etme yoluna gittiniz hem de par-

tilerimizin içine el attınız. Sizin iktidar-
dan ne farkınız var. kapalı kapı-
lar ardında neler
konuşulduğunu bilirim ben.
Meclis'teki grubumuzdan ra-
hatsızlar. Şimdi iktidara da
muhalefete de söylüyorum;
Yeni Yol Grubu'nu dağıtmak
üzere yapacağınız her hamleyi
başınızda kırarız, koparırız. Bir
taraf, muhafazakar-
milliyetçi kanat
orada birleşsin
istiyor, diğer
taraf ise cum-
hurbaşkanının
ismini kullan-
dıkları için
söylüyorum;

Tayyip karşıtları da orada birleşsin. İki
taraf da bizden rahatsız, eğer bu
böyleyse gün sözde birlik günü
değil, eylemde birlik günüdür.
Gün, birlik günüdür. Bir aydır
bu konuda bütün siyasi parti-
lerle görüşüyorum. Tekrar tek-

rar görüşeceğim,
bıkmayacağım, yılmayacağım,

durmayacağım; ta ki 3'üncü
bir yolu inşa edene

kadar. Ancak
herkes gör-
evini yapa-

cak”
ifadele-
rini kul-
landı. 
DHA



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Kızılay 
mazlumun yanında
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KIZILAY’DA RAMAZAN KIZILAY’DA RAMAZAN 
HAZIRLIĞI BASLADIHAZIRLIĞI BASLADI

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Türk Kızılay, Ramazan kam-
panyasını başlattı. ‘Bu Rama-
zan’da da Bir Başına Olan-

ların Yanı Başındayız’ sloganıyla 
hayata geçen kampanyanın detayları, 
Türk Kızılay Kısıklı Merkez Bina-
sı’nda düzenlenen basın toplantısıyla 
kamuoyuyla paylaşıldı. Kampanya 
filminin gösterimiyle başlayan top-
lantıda konuşan Türk Kızılay Genel 
Başkanı Prof. Dr. Fatma Meriç Yıl-
maz, ‘Bu Ramazan ayında da nerede 
bir insani ihtiyaç varsa orada olaca-
ğız’ diyerek, şunları söyledi:
“Geçtiğimiz yıl Ramazan ayı boyun-
ca ülkemizde ve başta Gazze olmak 
üzere dünyanın farklı bölgelerinde 
yürüttüğümüz yardım çalışmalarıyla 
toplam 5.2 milyon ihtiyaç sahibine 
ulaştık. Bu yıl da nakdi ve ayni yar-
dımlar, aşevlerimiz vasıtasıyla yapacağımız if-
tarlık dağıtımları, bayramlık desteği, yurt içinde 
ve başta Filistin olmak üzere yurt dışında kura-
cağımız iftar sofralarıyla yurt içinde 4 milyon 
485 bin, yurt dışında 2 milyon 965 bin ihtiyaç 
sahibi olmak üzere toplamda 7 milyon 450 bin 
ihtiyaç sahibine 1 milyar 779 milyon 274 bin 
TL yardım ulaştırmayı hedefliyoruz. Uzman 
personelimiz ve gönüllülerimizle sahada adeta 
Ramazan seferberliği yürüteceğiz. 451 bin 
gönüllümüz 81 ilde her kapıyı çalacak, iyiliği 
ve dayanışmayı her sofraya taşıyacak. Gönül-
lülerimizin gücü ve enerjisiyle bu Ramazan’da 
da bir başına olanların yanı başında olacağız. 
Bu vesileyle Türk Kızılay’ın kardeşlik sofrasına 
katkı sunmak isteyen hayırseverleri, ‘Bu Rama-
zan çorbada benim de tuzum olsun’ diyenleri 
bağışlarıyla destek olmaya davet ediyorum.”

Gıda ve nakdi yardım
Kızılay tarafından yapılan açıklamada şu bil-
gilere yer verildi: “Kızılay, Ramazan boyunca 
Türkiye genelinde 891 bin 456 ihtiyaç sahibine 
411 milyon 518 bin TL’lik nakdi; 47 bin 747 
kişiye de 22 milyon 811 bin TL’lik ayni yar-
dımda bulunacak. Gıda kolileri bu yıl hanelerin 
farklılaşan ihtiyaçları gözetilerek, üç farklı tipte 
hazırlandı. Koliler, 1 hafta, 15 gün ve 30 günlük 
mutfak ihtiyaçlarını karşılayacak şekilde mik-
tar ve içerik bakımından değişiklik gösterecek. 
“Kızılay, gıda kolisi yardımları için bu yıl iki 
farklı iş birliği gerçekleştirdi. Buna göre Tarım 
Kredi Kooperatifleri iş birliği ile ihtiyaç sahip-
leri kooperatif mağazalarında geçerli 3000 TL 
değerinde market kodlarıyla temel gıda alışve-
rişlerini yapabilecek. ‘Götür Bir İyilik’ temasıyla 
Migros ile yapılan iş birliğinde ise gıda kolileri 
Migros’ta online olarak satın alınıp bağışlana-

bilecek. Bu şekilde bağışlanan gıda 
kolileri, ihtiyaç sahibine ulaştığı anda 
bağışçı SMS yoluyla bilgilendirilecek. 
Gıda yardımları ülke genelinde 686 
binden fazla kişiye ulaşacak.
Vatandaşlara iftar desteği
Ramazan’da 45 aşevi aracılığıyla günde 
61 bin 718 kişiye iftarlık sıcak yemek da-
ğıtacak Kızılay, şubeleri aracılığıyla da 
570 bini aşkın kişilik iftar desteği sağla-
yacak. Başta İstanbul, Ankara ve İzmir 
gibi büyükşehirler olmak üzere pek çok 
şehrin meydanında 360 bin öğün çorba 
dağıtımı yapacak Kızılay, Ramazan’ın 
paylaşma ruhunu meydanlarda yaşata-
cak. Ramazan boyunca 118 milyon 61 
bin TL değerinde bayramlık desteğinden 
107 bin 907 kişi yararlanacak. İhtiyaç 
sahipleri Kızılay Butiklerinden ihtiyaç-
larını karşılayabilecek. Bunun yanında 

Kızılay, bayramın neşesini çoğaltmak için çocukla-
ra 250 TL’lik bayram harçlığı dağıtacak.
Bağış yapabilirsiniz
“Hayırseverler Kızılay’ın Ramazan yardımlarına 
zekât, fitre, fidye, yurt içi ve yurt dışı gıda yardı-
mı, iftar sofrası ve bayramlık seçenekleriyle katkı 
sunabiliyor. Bağışlarını Kızılay’a yapmak iste-
yenler ‘fitre’, ‘fidye’, ‘iftar ve sahur sofrası’ yazıp 
1877’ye gönderebiliyor. Aşevlerine destek olmak 
isteyenler 240 TL öğün bedeli ve katları olacak 
şekilde katkı sunabilirken, dileyen yardımseverler 
2000 TL’lik bağışla bayramlık desteği verebiliyor. 
Ayrıca kizilay.org.tr internet sitesi üzerinden, 
kolay bağış uygulamasından, tüm bankalardan, 
mobil bankacılıktan, şubeler ve temsilcilikler 
aracılığıyla ya da 168 çağrı merkezini arayarak 
da Kızılay’a bağış ulaştırmak mümkün.

Kızılay başta Filistin olmak 
üzere 21 ülkede ihtiyaç sahip-
lerinin Ramazan ayında da 
yanında olacak. Kızılay, Gaz-
ze’de ilk günden beri devam 
eden ve halihazırda günlük 

30 bin kişinin sıcak yemek 
ihtiyacını karşılayan aşevinin 
kapasitesini iftar ve sahurda 
iki katına çıkararak, ay bo-
yunca 1 milyon 800 bin kişiye 
iftarlık desteği sunacak.

OSMAN 
KÖSE 

HABER

‘Bu Ramazan’da da Bir Başına Olanların Yanı Başındayız’ sloganıyla iyilik seferberliği 
başlatan Türk Kızılay, Türkiye’den başlayarak Filistin başta olmak üzere farklı coğ-
rafyalarda iftar sofraları, gıda ve bayramlık destekleriyle 7 milyon 450 bin ihtiyaç 
sahibine 1 milyar 779 milyon 274 bin TL yardım ulaştıracağını duyurdu



B asın İlan Kurumu 33. Dönem
6. Genel Kurul Toplantısı,
Genel Müdür Abdulkadir

Çay’ın konuşmasıyla başladı. Yoğun bir
faaliyet dönemini geride bıraktıklarını
aktaran Çay, basın camiasının temsilcile-
riyle, kamu kurumlarının yöneticileriyle
ve diğer paydaşlarla bir araya gelme fırsatı
bulduklarını kaydetti. Genel Müdür Çay,
“Her fikri, talebi ve eleştiriyi, sahadan gelen
kıymetli birer veri olarak ele aldık. Sektörü-
müzün birikimini, potansiyelini ve beklenti-
lerini yakından izleme fırsatı bulduk.
Geleceğe dönük atılacak adımlarda, yönü-
müzü tayin etmemizde bizlere fayda sağla-
yacak bilgiler edindik. Şunun altını özellikle
çizmek isterim ki bu yaklaşım bir başlangıç
refleksi değil; sürdürülebilir bir yönetim an-
layışının uygulamasıdır. Meseleleri yerinde
tespit etmek, çözüm yollarını sektörle ve il-
gili kurumlarla istişare içinde şekillendirmek
yönetim politikamızın temelini oluşturmak-
tadır” şeklinde konuştu.

Mesleki standartlar düzenlenmeli

Dijital dönüşüm sürecinin basın sektörü
açısından artık ertelenebilir bir başlık ol-
maktan çıktığını, doğrudan mesleğin gelece-
ğine ilişkin temel bir mesele hâline geldiğini
belirten Çay, haberin üretiminden sunu-
muna, dağıtımından doğrulanmasına kadar
tüm gazetecilik pratiklerinin köklü bir deği-
şimden geçtiğini söyledi. Bu değişimin tek-
noloji ve altyapının güçlendirilmesini, yeni
becerilerin kazanılmasını ve mesleki stan-
dartların çağın gereklerine göre yeniden ele
alınmasını zorunlu kıldığını vurgulayan
Genel Müdür Çay, şöyle konuştu: “Kuru-

mumuz, İletişim Başkanlığımızın da
vizyonu doğrultusunda, basın sektörü-
nün dönüşümüne yön veren ve yol ha-
ritası oluşturan kurumsal bir aktör
olarak konumlanmaktadır. Bu anlayışla
gerçekleştirdiğimiz ‘Dijital Dönüşüm
Çağında Habercilik: Yapay Zekâ ve Di-

jital Yetkinlikler’ paneli, sektörün tam da bu
ihtiyacına cevap veren önemli bir buluşma
olmuştur. İletişim Başkanımız Sayın Prof.
Dr. Burhanettin Duran’ın katılımlarıyla ger-
çekleşen panel yalnızca sektörel bir etkinlik
olmaktan öteye geçerek devletin iletişim ve
medya politikalarıyla uyumlu üst düzey bir
buluşma olarak kamuoyunda karşılık bul-
muştur. Akademi, sektör ve uygulayıcıların
aynı çatı altında bir araya gelmesi; tartışma-
ları teorinin ötesine taşıyarak sahaya temas
eden bir perspektif kazandırmıştır.”

akademik camia ile 
ortaklaşa hareket

Konuşmasında sektörün nitelikli insan kay-
nağı ihtiyacına değinen Çay, yapay zekâ uy-
gulamaları ve değişen habercilik pratikleriyle
çok boyutlu analiz yapabilme, veriyi doğru
yorumlama ve teknolojik imkânlardan etkin
biçimde yararlanma becerilerinin daha da
önem kazandığının altını çizerek, bu nok-
tada akademik camianın bilgi birikimi ile
basının sahadaki tecrübesinin buluşmasının
kritik bir role sahip olduğunu dile getirdi.
Genel Müdür Çay, “Özellikle İletişim Fa-
kültelerini sektörün önemli bir paydaşı ola-
rak görüyoruz. Üniversitelerimizle birlikte
yürünecek yolun, yeni yetkinlik alanlarının
tanımlanmasına ve insan kaynağı niteliğinin
artırılmasına önemli katkılar sağlayacağına

inanıyorum. Bu yaklaşımın somut örnekle-
rinden biri olarak Kurumumuz ile İbn Hal-
dun Üniversitesi arasında imzalanan iş
birliği protokolü özel bir anlam taşıyor.
Önümüzdeki süreçte de akademiyle olan iş
birliklerini çeşitlendirerek sürdürmeyi hedef-
liyoruz” diye konuştu.

Dijital yayımcılığa uyumlu olacak

Basın sektörünün çağın gereklilikleri doğ-
rultusunda dönüşümü sürecinde yalnızca
bugünü değil, orta ve uzun vadeyi birlikte
düşünmek zorunda olduklarını kaydeden
Çay, sektörün sürdürülebilirliğinin gelir ya-
pısının öngörülebilir olmasına, mali yükle-
rin yönetilebilirliğine ve kurumların kendi
kapasitelerini güçlendirebilmesine doğru-
dan bağlı olduğunu söyledi. Genel Müdür
Çay, “Basınımızın önemli gelir kaynakların-
dan biri olan resmî ilan ve reklamların artı-
rılması için yoğun bir çaba gösteriyoruz.
Ancak şunu açıkça ifade etmek isterim ki,
yalnızca bu gelire dayanan bir yayıncılık an-
layışı tek başına yeterli değildir. Dijital ya-
yıncılığa uyumlu yeni iş modelleri, dijital
reklamcılık, abonelik sistemleri ve üretilen
içeriğin değerine dayalı gelir yöntemleri,
sektörde her geçen gün daha fazla karşılık
buluyor” ifadelerini kullandı.

Yatırımlar daha
öngörülü

Ekonomik sürdürü-
lebilirlik bağlamında
finansmana erişim
konusunda açıkla-
malarda bulunan
Genel Müdür Çay,

bu doğrultuda basın işletmelerinin kredi
ve teminat imkânlarına daha kolay ve
doğrudan ulaşabilmesini sağlayacak
somut bir adımı hayata geçirdiklerini ha-
tırlatarak, şu ifadeleri kullandı: “Cumhur-
başkanlığı İletişim Başkanlığının ev
sahipliğinde, Kredi Garanti Fonu ile im-
zaladığımız protokol, bu yaklaşımın güçlü
ve kurumsal bir yansıması olmuştur. Söz
konusu iş birliği; basın işletmelerinin kredi
süreçlerinde karşılaştıkları teminat kay-
naklı güçlükleri azaltırken, bankalar tara-
fından sağlanacak finansmanı sektör
açısından daha erişilebilir hâle getirmiştir.
Önümüzdeki 5 yılı kapsayacak şekilde
planlanan destek mekanizmasıyla, 2 binin
üzerinde süreli yayın için bu yıl toplam 7,5
milyar TL kredi limiti belirlendi. Böyle-
likle, basın işletmelerinin orta ve uzun va-
deli yatırım planlarını daha öngörülebilir
bir zeminde yapabilmelerine imkân tanın-
mış oldu.”

emekçinin hakkını önemsiyoruz

Konuşmasında, Basın İlan Kurumu ile
Türkiye Sigorta ile hayata geçirilen iş bir-
liği hakkında da bilgiler veren Çay, “Sek-
törün gerçek gücü olan, sahada ter döken
basın emekçilerinin sosyal imkânları, ça-

9GÜNDeM  www.damgagazetesi.com 12 ŞuBaT 2026 perşembe

Basın İlan Kurumu (BİK) 33. Dönem 
6. Genel Kurul Toplantısı'nın açılışında 
konuşan Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay, kurum olarak
sektörde gerçek karşılığı olan, 
sahada hissedilen ve somut sonuçlar
üreten iş birliklerini kararlılıkla 
sürdüreceklerini ifade etti

“Kurum olarak önümüzdeki dönemde de sektörde gerçek kar-
şılığı olan, sahada hissedilen ve somut sonuçlar üreten iş bir-
liklerini kararlılıkla sürdüreceğiz” diyen Çay, attıkları her
adımı, yaptıkları her düzenlemeyi masada değil sahada, teo-
ride değil uygulamada karşılığı olacak şekilde ele aldıklarını
ifade etti. Sadece Kurumu değil, tüm sektörü ilgilendiren konu
başlıklarına odaklanmaya çalıştıklarını kaydeden Genel
Müdür Çay, konuşmasını şu sözlerle tamamladı: “Kurumu-
muzu sektörün üzerinde konumlanan bir yapıdan ziyade sek-
törle birlikte düşünen, çözüm üreten ve basının güçlenmesini
kendi sorumluluğu olarak gören bir anlayışla yönetiyoruz. İna-
nıyoruz ki güçlü bir basın ancak karşılıklı güvenle ve uzun va-
deli bir vizyonla mümkündür. Bu istikamet doğrultusunda
değişen dünyayı doğru okuyan, sektöre temas eden ve çözüm
üretme iradesini kararlılıkla ortaya koyan bir Basın İlan Ku-
rumu anlayışıyla yolumuza devam edeceğiz.”

BİK İş Bİrlİğİnİ
sürdüreceK

Somut sonuçlar
üreteceğiz

Basın sektörünün çağın 
gereklilikleri doğrultusunda

dönüşümü sürecinde yalnızca
bugünü değil, orta ve uzun
vadeyi birlikte düşünmek 

zorunda olduklarını 
kaydeden Çay, sektör için 

çalışacaklarını söyledi.

SELVİ 
SARITAÇ

haber

lışma koşulları ve refahı Kurumumuz açısından tali değil, doğru-
dan asli bir önceliktir. Bu anlayış doğrultusunda Türkiye Sigorta
ile hayata geçirilen iş birliğini; basın emekçilerinin günlük yaşam-
larındaki konfor alanlarının artmasına yönelik anlamlı bir destek
olarak görüyorum” dedi.

BEN HALA CHP’LiYiM!
Silivri’de 1989-2004 yıl-
ları arasında belediye baş-
kanlığı yapan, 2004

seçimlerinde Genç Parti’den, 2019 se-
çimlerinde ise DSP’den CHP’ye karşı
aday olan Selami Değirmenci de örgüt
toplantısında yer aldı. Değirmenci’nin
ziyareti, CHP’li Belediye Meclis Üyesi Ha-
tice Gözen tarafından tepkiyle karşılandı.
Gözen, 2019 seçimlerinde CHP’ye karşı
aday olarak oyların bölünmesine neden
olan ve seçimin kaybedilmesinde rol oyna-
dığını savunduğu Değirmenci’nin partide
yerinin olmadığını söyledi. Gözen,
“2019’da seçimi kaybetmemize neden olan
bazı kişiler hâlâ burada. Eğer bu bir parti
içi örgüt toplantısıysa sadece üyelerimizin
olması gerekir. Üye olmayan kişileri kabul
etmiyorum. Genel Başkanımız Özgür
Özel’in sonuna kadar arkasındayız. Ancak
ihraç edilen kişiler lütfen yeniden kabul
edilmesin. Yapılanlar unutulmasın. Biz çok
bedel ödedik” dedi. Bunun üzerine söz
alan Değirmenci ise Gözen’e, “Öyle hava
atmakla, güzel giyinmekle, makyaj yap-
makla bu işler olmuyor” sözleriyle karşılık
verdi.

Dağınıklık hissettim

Tepkisinin arkasında olduğunu belirten
Değirmenci, örgüt toplantısında yaşanan-
ları Damga’ya değerlendirdi. Toplantıya
katılma sürecini anlatan Değirmenci şun-
ları söyledi: “2019’dan beri partiye gitme-
miştim. O yıl istifa etmiştim. İlçe Başkanı
Doruk Bulut ve Belediye Başkanı Bora Bal-
cıoğlu ile görüştüm. Partide bir dağınıklık
hissettiğimi söyledim. Benim gözlemime
göre ilçe başkanı ile belediye başkanının

arası çok kötü değil. Kamuoyu önünde
birlikte görüntü vermeye çalışıyorlar.
Ancak etraflarında birlikte olmalarını is-
temeyen çok sayıda partili var. Bu konu-
daki görüşlerimi ifade etmek için örgüt
toplantısına katılmak istedim.”

İlçe başkanı bellidir

CHP’li Belediye Meclis Üyesi Cihan De-
mir’in “Benim ilçe başkanım İbrahim Kö-
mür’dür” sözlerini de değerlendiren
Değirmenci, şöyle konuştu: “Bu dönem
kavga dönemi değil. Kimseye ‘Neden baş-
kanlığa ya da milletvekilliğine aday oluyor-
sun’ denemez. Ama bu, birini tökezleterek
de olmaz. Cihan Demir’in Doruk Bulut’a
yönelik çıkışının arkasında, ‘Bulut milletve-
kili adayı olmasın, bu bölgenin adayı ben
olayım’ düşüncesi var. İl düzeyinde kendi-
sini destekleyen isimler olduğu için ceza al-
mayabilir. Ancak bu çıkış kabul edilemez.
‘Doruk Bulut’u desteklemedim’ diyebilir,
bu doğal. Ama ‘Benim ilçe başkanım İbra-
him Kömür’dür’ demek nedir? İlçe başkanı
bellidir.”

Meclis üyeleri çalışmıyor

Değirmenci, CHP’li belediye meclis üyele-
rinin hem meclis çalışmalarında hem de
sosyal medyada yetersiz kaldığını savundu.
“Ben her gün sosyal medyada trollerle mü-
cadele ediyorum. Kimse bana böyle bir
görev vermedi. Genel Başkanımız Özgür
Özel ve tutuklu belediye başkanımız Ekrem
İmamoğlu hakkında çok sayıda olumsuz
paylaşım yapılıyor. Bunları kabul edemiyo-
rum. Bir CHP’li olarak değil, Türkiye
Cumhuriyeti vatandaşı olarak kendimi so-
rumlu hissediyorum. Meclis üyesi oldunuz,

peki ne yapıyorsunuz? Sadece partide
oturmakla siyaset yapılmaz. Bu sadece
Hatice Gözen’e yönelik bir eleştiri değil.
İlçe yöneticisi ya da meclis üyesiyseniz,
partinize yönelik saldırılar karşısında sa-
vunma sorumluluğunuz vardır. Belediyede
çalışan memurdan bunu bekleyemezsiniz
ama siz meclis üyesisiniz. Korkarak siyaset
yapılmaz.”

Kura ile meclis üyesi olmuşsun

Tutuklu belediye başkanlarına yönelik suç-
lamalara da değinen Değirmenci, şunları
söyledi:“Şu anda hapiste olan belediye
başkanlarımız suçlu oldukları için mi ora-
dalar? Bayrampaşa ve Gaziosmanpaşa be-
lediye başkanlarının durumu ortada.
Ortaya konulmuş güçlü bir iddianame yok.
Somut bir belge olmadan suçlama yapılı-
yor. Siz meclis üyesi olarak bunları savun-

mazsanız kim savunacak? Bir de kura ile
meclis üyesi olmuşsunuz, sonra çıkıp parti-
niz aleyhine konuşuyorsunuz. Bu, vatan-
daş olarak benim zoruma gidiyor. Ayrılmış
olsam da ben CHP’liyim. CHP’nin temel
ilkelerinden vazgeçmedim. Mücadelem
hiçbir zaman partinin kurumsal yapısına
karşı olmadı.”

MÜGE
CESUR

haber

Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu’nun
hizmetler konusunda eksikleri olabilece-
ğini belirten Değirmenci, bu eleştirilerin
yapılacağı yerin parti içi toplantılar oldu-
ğunu vurguladı. İlçe Başkanı Doruk Bu-
lut’un örgüt toplantılarını daha sık yapması
gerektiğini ifade eden Değirmenci, “Balcı-
oğlu’nun eksikleri olabilir. Benim de eleş-
tirdiğim yönleri var. Ancak CHP’li belediye
başkanı olmanın zor olduğu bir dönemden
geçiyoruz. Eleştirilerimizi örgüt toplantıla-
rında yapacağız. İlçe başkanı yüz otuz
günde iki toplantıyla yetinmemeli; her ay
örgüt toplantısı yapmalı. İnsanlar örgütte
konuşursa, sokakta dedikodu olmaz” dedi.

Geçmişte CHP’den istifa ederek DSP’ye geçen ve 2019 yılında CHP adayı Özcan Işıklar’a karşı DSP’den aday olup Silivri’de CHP’nin seçimi kaybetmesinde etkili
olduğu belirtilen Selami Değirmenci, yıllar sonra yeniden CHP İlçe Örgütü toplantısına katıldı. Değirmenci, “İstifa etmiş olsam da ben hâlâ CHP’liyim” dedi

Balcıoğlu’nun 
eksikleri olabilir

Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü
sağlık veriyor
Beylikdüzü Belediyesi, ilçe sınırları içerisinde 
yaşayan ve sağlık sorunları nedeniyle evden çıkmakta
zorlanan vatandaşlar için sunduğu destekleyici sağlık
hizmetlerini kesintisiz bir şekilde sürdürüyor

Beylikdüzü Belediyesi, sosyal belediyecilik
faaliyetleri kapsamında yürüttüğü çalışma-
larla vatandaşların hayatını kolaylaştırmaya

devam ediyor. Beylikdüzü ilçe sınırları içerisinde yaşa-
yan ve sağlık sorunları nedeniyle evden çıkmakta zorla-
nan vatandaşlara yönelik sağlık hizmetleri, belediye
tarafından kesintisiz şekilde sürdürülüyor. Hekim tarafından dü-
zenlenmiş reçete doğrultusunda sunulan evde hemşirelik ve des-
tekleyici sağlık hizmetleri sayesinde hem tedavi sürecinin
aksamaması sağlanıyor hem de hastalar konforlu bir ortamda
sağlık hizmetinden yararlanabiliyor. Ayrıca, sunulan hizmetler
kapsamında ameliyat sonrası pansuman işlemleri gerçekleştirilir-
ken, ev ortamında uygulanması uygun görülen reçeteli enjeksi-
yonlar da uzman sağlık personeli tarafından yapılıyor. Bununla
birlikte reçeteye uygun serum takılması, kan alma işlemleri ile
yatak yarası pansumanı ve yara bakım eğitimi de hizmetler ara-
sında yer alıyor.

Güvenli sağlık hizmeti var

Beylikdüzü Belediyesi’nde hizmetler planlanırken hasta güvenliği
de ön planda tutuluyor. Bu nedenle alerjik reaksiyon riski bulu-
nan ilaç uygulamaları hizmet kapsamı dışında bırakılıyor. Tüm
işlemler, hekim reçetesi doğrultusunda ve gerekli değerlendirmeler
yapılarak uygulanıyor. Evde hemşirelik hizmetinden yararlanmak
isteyen vatandaşlar, 444 09 39 /3533 numaralı çağrı merkezini
arayarak başvuru yapabilirler.

BARIŞ 
KIŞ

haber
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

  TİCARİ ARAÇ SÜRÜCÜLERİ İÇİN SRC EĞİTİMİ 

   ÖZEL DİREKSİYON EĞİTİM BİRİMİ

  KADINLARA ÖZEL KADIN SÜRÜCÜ EĞİTMEN EKİBİ

  TRAFİK PSİKOLOJİSİ DESTEĞİ İLE EĞİTİM

  TÜM EHLİYET SINIFLARINDA EĞİTİM İMKANI

ESENYURT ,BEYLİKDÜZÜ VE BAHÇEKENT 
BÖLGELERİNDE HİZMETİNİZDEYİZ

HİZMETLERİMİZ:

25 Yıllık 
Sürdürülebilir 

Başarı
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b i z i m l e  i l e t i ş i m e  g e ç e b i l i r s i n i z !

TÜM  EHLİYET  SINIFLARININ 
                         TEK  ADRESİ



Petro’dan suikast açıklaması
Kolombiya Cumhurbaşkanı Gustavo Petro, Kolombiya Cumhurbaşkanı Gustavo Petro, 
helikopterine yönelik suikast istihbaratı helikopterine yönelik suikast istihbaratı 
nedeniyle sel bölgesi Cordoba’ya planla-nedeniyle sel bölgesi Cordoba’ya planla-
nandan geç indiğini bildirdinandan geç indiğini bildirdi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com 11

ABD Başkanı Donald Trump, Ame-
rikan basınına İsrail politikalarına 
ilişkin açıklamada bulundu. Trump, 

bölgede önemli adımlar attıklarını ve yapma-
ları gereken çok şey olduğunu bildirdi. Batı 
Şeria’nın ilhakına ilişkin bir soruyu yanıtlayan 
Trump, “Ben ilhakı desteklemiyorum. Şu 
anda düşünmemiz gereken yeterince şey var. 
Batı Şeria ile uğraşmamıza gerek yok” ifade-
lerini kullandı.DHA

KOLOMBIYA Cumhurbaşkanı 
Gustavo Petro, sanal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, selden etki-

lenen Cordoba bölgesinin Monteria kentine, 
kendisine yönelik suikast endişesi nedeniyle 
gecikmeli gittiğini açıkladı. Suikast istihbaratı 
üzerine rota değişikliğine gidildiğini belirten 
Petro, “Burada itiraf etmeliyim ki, son 2 günü 
öldürülmemek için kaçarak geçirdim. Bu ne-
denle sabah da inmem gereken yere inemedim. 
Çünkü helikoptere ateş açılacağına dair bilgi 
vardı, üstelik çocuklarım da yanımdaydı. Ben 
de bildiğimi yaptım, açık denize yöneldik, 4 
saat uçtuk ve inmemem gereken bir yere indim 
ama bir şekilde indim” ifadelerini kullandı. 
DHA

Programa; Almanya Kültür ve 
Medyadan Sorumlu Devlet Baka-
nı Wolfram Weimer, Türkiye’nin 

Berlin Büyükelçisi Gökhan Turan, Alman 
Arkeoloji Enstitüsü Başkanı Friederike 
Fless, sergi fotoğraf sanatçısı Isabel 
Munoz, Taş Tepeler Projesi Başkanı 
Necmi Karul ve Ön Asya Müzesi Direk-
törü Barbara Helwing de katıldı. Bakan 
Ersoy, Berlin Museuminsel’de yer alan 
James-Simon Galerie’de düzenlenen 
serginin açılışında yaptığı konuşmada, 
insanlığın ortak geçmişine ait benzersiz 
bir mirası Avrupa’nın kalbinde dünya ile 
buluşturmanın mutluluğunu yaşadıkla-

rını söyledi. Sergiyle insanlık tarihinin en 
erken ve en çarpıcı sayfalarından birine 
birlikte tanıklık edildiğini ifade eden 
Ersoy, Göbeklitepe ve Taş Tepeler üze-
rinden insanlığın ortak geçmişine ait eşsiz 
bir mirasın ziyaretçilere sunulduğunu dile 
getirdi.
Ortak hafıza görülüyor
Arkeolojinin, ortak hafızanın üzerindeki 
toz ve toprağı kaldırarak insanlığı ayrış-
manın olmadığı, birlikte yaşanan çağların 
gerçekliğiyle buluşturduğunu vurgulayan 
Ersoy, modern dünyanın bilimsel ve 
teknolojik ilerlemesine rağmen geçmişin 
hala insanlığa öğretecek büyük değerler 

ve dersler barındırdığını bildirdi. Türkiye 
olarak bu değerleri ve dersleri tüm insan-
lıkla paylaşmak istediklerini aktaran Er-
soy, bu nedenle Türkiye’de yürütülen ar-
keolojik çalışmaların dünyanın en önemli 
ve kapsamlı projeleri arasında yer aldığını 
kaydetti. Göbeklitepe’yi de kapsayan 
Taş Tepeler Projesi’nin bu yoğun ve titiz 
çalışmanın bir sonucu olarak ortaya çık-
tığını belirten Ersoy, söz konusu projenin 
bugüne kadar bilinen birçok bilgiyi kök-
ten değiştirdiğini dile getirerek, şöyle ko-
nuştu: “Medeniyet kavramının filizlendiği 
ve Bereketli Hilal olarak bilinen coğraf-
yanın Türkiye sınırları içinde kalan bölü-

münde, özellikle Şanlıurfa ve 
çevresinde, insanlığın yönünü 
belirleyen en önemli değişim 
ve dönüşümlerin yaşandığı 
ortaya çıkmıştır. Neolitik 
Çağ’da, avcı-toplayıcı yaşam 
biçiminden yerleşik hayata ve 
besin üretimine geçiş süreci-
nin en erken izleri, 12 bin yıllık 
geçmişiyle Göbeklitepe ve Taş 
Tepeler adı altındaki yerleşim 
alanlarında keşfedilmiştir. 
Yalnızca tarımın değil mima-
rinin, heykeltıraşlığın, inanç 
sistemlerinin ve toplumsal 
örgütlenmenin de sanıldığın-
dan çok daha erken bir tarihte 
geliştiğini ortaya koyan bu 
keşifler, insanlık tarihinin bu 
aşamalarını yeniden yorumla-
mamızı sağlamaktadır.”

Neolitik toplumların izi
Sergide yer alan eserlerin, 
Neolitik Çağ insanının dünya-
yı algılayış biçimini, doğayla 
kurduğu ilişkiyi ve toplumsal 
yapısını anlamaya olanak 
tanıdığını vurgulayan Ersoy; 
Göbeklitepe, Karahantepe ve 
Sayburç gibi alanlardan elde 
edilen buluntuların sembolik 
düşüncenin, ortak ritüellerin, 
kamusal yaşamın ve karmaşık 
toplumsal yapıların tarım 

toplumlarından çok daha önce ortaya 
çıktığını açıkça gösterdiğini söyledi. Ne-
olitik insanın heykeltıraşlıktaki ustalığını 
yansıtan özgün örneklerin yanı sıra gün-
lük yaşamı, ritüelleri ve sembolik dünyayı 
anlatan çok sayıda eserin sergide yer 
aldığını aktaran Ersoy, bu seçkinin insan-
lığın en erken toplumlarına dair bilgiyi 
derinleştirdiğini ve ortak kökenlere dair 
evrensel bir düşünme alanı sunduğuna 
dikkati çekti.
Evrensel bir değer
2021 yılında hayata geçirilen Taş Tepe-
ler Projesi’nin, Göbeklitepe’nin de dahil 
olduğu bu büyük dönüşümü bölgedeki 
çağdaş Neolitik yerleşimlerle birlikte ele 
aldığını anımsatan Ersoy, bugün çok sa-
yıda Türk ve yabancı akademik kurumun 
yer aldığı geniş bir uluslararası bilimsel 
iş birliği ağıyla çalışmaların sürdürüldü-
ğünün altını çizdi. Ersoy, bu yönüyle Taş 
Tepeler’in ülkeler arasında kurulan bilim-
sel diyaloğa da hizmet eden evrensel bir 
değer taşıdığını belirtti.
Kongreler ve sergiler
UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer 
alan Göbeklitepe’nin yanı sıra Taş Tepe-
ler Projesi’nin uluslararası bilinirliğinin 
artırılmasının büyük önem taşıdığıbı 
vurgulayan Ersoy, bu doğrultuda somut 
adımlar atıldığını ve atılmaya devam edil-
diğini açıklayarak, şu detayları paylaştı:
“İlk kez 2024 yılında Şanlıurfa’da, 64 
ülkeden 487 kurumu temsil eden 1000’i 
aşkın bilim insanının katılımıyla ‘Dünya 
Neolitik Kongresi’ni gerçekleştirdik. Böl-
gede çalışmalar yapan kazı ve araştırma 
ekiplerimiz tarafından dünyanın farklı 
ülkelerinde 100’ü aşkın konferans verildi. 
Bu sergide de önemli eserleri yer alan 
ünlü fotoğraf sanatçısı Sayın Isabel Mu-
noz tarafından İstanbul, Ankara ve Mad-
rid’de sergiler düzenlendi. Yine bu sergi-
miz de Taş Tepeler projesi kapsamında 
elde edilen bilimsel verilerin geniş kitleler-
le paylaşılması yönündeki kararlılığımızın 
önemli adımlarından birini oluşturmakta-
dır. 2024–2025 yılları arasında Roma’nın 
ihtişamlı yapısı Kolezyum’da düzenlenen 

‘Göbeklitepe: Kutsal Bir Yerin Gizemi’ 
sergisinin gördüğü yoğun ilgi, bu mirasın 
evrensel niteliğini bir kez daha ortaya 
koymuştur. Şimdi Berlin’de, aynı hikayeyi 
Avrupa’nın diğer bir kültür başkentinde 
ve yeni bir perspektifle paylaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz.“ Gelecek yıllarda 
Taş Tepeler temalı sergiler için İngiltere, 
Japonya ve Fransa’daki kurumlarla gö-
rüşmelerin sürdüğünü aktaran Ersoy, bu 
sürecin devam edeceğini kaydetti.
Ortak çalışmalara devam
Berlin’deki bu buluşmanın gerçekleşme-
sine katkı sağlayan Almanya Kültür ve 
Medya Bakanı Wolfram Weimer’e teşek-
kür eden Ersoy, serginin hazırlanmasında 
emeği geçen Prof. Dr. Barbara Helwing 
ve ekibine de şükranlarını sundu. Alman 
Bakan Weimer ise serginin açılışında 
yaptığı konuşmada, söz konusu eserlerin 
Türkiye dışında Müze Adası’nda sergi-
lenmesinden duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Weimer, sergide yer alan eserlerin 
insanlık ve medeniyet tarihi açısından 
olağanüstü bir öneme sahip olduğunu 
vurgulayarak, bu bulguların arkeoloji ala-
nında yeni bir ufuk açtığını bildirdi. Türk 
ve Alman arkeologlar arasındaki yüzyıl-
lara dayanan iş birliğine dikkati çeken 
Weimer, bu bilimsel ortaklığın insanlığın 
ortak kökenlerini anlamaya yönelik güçlü 
bir örnek oluşturduğunu belirtti. Weimer 
ayrıca, açılış öncesinde Bakan Ersoy ile 
bir araya geldiklerini söyleyerek, görüş-
mede arkeoloji alanında geleceğe dönük 
ortak çalışmaların ele alındığını aktardı.
DHA

GGÖÖBEKLBEKLİİTEPE’NTEPE’NİİNN
İİZLERZLERİİ BERL BERLİİN’DEN’DE

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Berlin Devlet Müzelerine bağlı Vorderasia-
tisches Museum iş birliğiyle hazırlanan ‘Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl Önce 
Göbeklitepe ve Taş Tepelerde Yaşam’ sergisinin açılışı, Kültür ve Turizm 

Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’un katılımıyla Berlin’de gerçekleştirildi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2398579)

2026 YILI BASILI EVRAK, ETİKET VE RİBON ALIMI
2026 YILI BASILI EVRAK, ETİKET VE RİBON ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :  2026/192557
1- İdarenin
1.1. Adı	 : EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ-SAĞLIK BİL 
		    ÜNİV SÜREYYAPAŞA GÖĞÜS HASTI VE GÖĞÜS 
		    CERRAHİSİ SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN 
		    YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 : Başıbüyük Mah. Hastane Yolu Sk MALTEPE/
		    İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 0216 421 4200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 03.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : Süreyyapaşa Göğüs Hastalıkları Ve Göğüs Cerrahisi 
		    E.A.H. Satınalma Birimi Marmara Üniveristesi Prof. 
		    Dr. Asaf Ataseven Ek Hizmet Binası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2026 YILI BASILI EVRAK, ETİKET VE RİBON ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2026 YILI BASILI EVRAK, ETİKET VE RİBON ALIMI 
		    (24 KALEM)
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Süreyyapaşa Göğüs Hastalıkları Ve Göğüs 
		    Cerrahisi E.A.H. İlgili Depo
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Sözleşme imzalandıktan sonra İdarenin yazılı talebi 
		    doğrultusunda 10 gün içinde peyder pey olarak ilgili 
		    depoya mal teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren İşe 
		    başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik 
kriterleri:
numune veya katolog
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TÜRKIYE- ALMANYA 
IŞBIRLIĞI VURGUSU
Almanya ile Türkiye arasında kültür, 
bilim ve arkeoloji alanlarında uzun 
yıllara dayanan güçlü bir iş birliği gele-
neği bulunduğunu söyleyen Ersoy, 1929 
yılında İstanbul’da kurulan Alman Ar-
keoloji Enstitüsü’nün Türkiye’de önemli 
araştırmalara imza attığını hatırlattı. 
Ersoy, bu serginin karşılıklı anlayışı, 
bilimsel ortaklığı ve kültürel diyaloğu 
daha da güçlendireceğine inandığını 
dile getirerek, gelecekte ortak araş-
tırmalar ve projelerle bu iş birliğini 
derinleştirmeyi arzu ettiklerini ifade etti. 
Ersoy, Göbeklitepe’nin anlaşılması ve 
tanıtılmasında büyük emeği bulunan 
Prof. Dr. Klaus Schmidt’i ve Anadolu 
arkeolojisine katkılarıyla bilinen Alman 
Arkeoloji Enstitüsü eski Müdürü Harald 
Hauptmann’ı da saygıyla andı.

Batı Şeria umurunda değilBatı Şeria umurunda değil
ABD Başkanı Donald Trump, İs-
rail’in Batı Şeria’yı ilhak etmeye 
yönelik adımlarına karşı olduğu-
nu belirterek, “İlhakı destekle-
miyorum. Şu anda düşünmemiz 
gereken yeterince şey var” dedi
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00:15 İnci  
Taneleri
03:00 Poyraz  
Karayel
05:00 Üç Kız Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:45 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

00:15 Vefa Sultan
02:00 Kara Ağaç  
Destanı
04:05 Seksenler
06:35 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Hayata Gülümse
13:15 Seksenler
14:25 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Uçuş Planı

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:30 Veliaht
03:00 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Çiçek
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

00:20 Aynı  
Yağmur Altında
03:00 Bir Gece  
Masalı
05:30 Başka Bir Gün
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -...
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Bağımsız filmde oynayacak  

Yumruğa 5 ay ceza
Sosyal medya fenomeni Danla Bilic’i darp ettiği iddia-
sıyla yargılanan eski sevgilisi Berk Çetin, ‘kadına karşı 
basit yaralama’ suçundan 5 ay hapis cezasına çarptırıldı

SOSYAL medya fenomeni 
Danla Bilic’in eski sevgilisi 
Berk Çetin’e açtığı dava ka-

rara bağlandı. Berk Çetin tarafından 
bir kafede darp edilen Danla Bilic, 
mekân çalışanlarının araya girme-
siyle kurtulmuş, ardından savcılığa 
başvurarak şikâyetçi olmuştu. So-
ruşturma kapsamında ifade veren 
Çetin, Bilic’i sadece iteklediğini 
belirtmişti. Adli tıp raporunda da 
Bilic’in yaralanmasının basit tıbbi 
müdahale ile giderilebileceği ifade 
edilmişti. Soruşturma sonucu Berk 
Çetin hakkında ‘kadına karşı basit 
yaralama’ suçundan 1.5 yıla kadar 
hapis istemiyle dava açılmıştı.
Hata yaptım pişmanım
İstanbul 29’uncu Asliye Ceza Mah-
kemesi’nde görülen duruşmaya Berk 
Çetin ve avukatı katıldı. Danla Bilic 
ise duruşmaya gelmedi, fenomeni 
avukatı Kaan Çetinkaya temsil etti.
Savunma yapan sanık Berk Çetin 
ise “Yapmamam gereken bir şeydi. 
Bir hata yaptım, pişmanım. Beraati-
mi istiyorum” diye konuştu. Kararı-
nı açıklayan mahkeme, Berk Çetin’i 
‘kadına karşı basit yaralama’ suçun-
dan 5 ay hapis cezasına çarptırarak 
hükmün açıklanmasını geri bıraktı.

SERENAY Sarıkaya 
bağımsız filmde oynaya-
cağı haberiyle gündem-

de. 2026 yılında reklam filmleri-
nin yanı sıra bir sinema filmi de 
çekeceğini açıklayan ünlü oyun-
cu, gazeteci Birsen Altuntaş’ın 
haberine göre ‘Ölü Mevsim’ 
filmiyle tanınan yönetmen Do-
ğuş Algün’ün yeni projesi için 
kamera karşısına geçecek. Başa-
rılı oyuncunun Algün’le önceki 
yıl jüri üyeliği tecrübesi yaşadığı 
Adana Film Festivali’nde tanış-
tığı söyleniyor. Altın Koza’da 
‘Ölü Mevsim’ filmine ödül 
yağan Doğuş Algün’ün Serenay 
Sarıkaya’yla çalışacağı filmin 
adı ise ‘Sevdiğim İnsanlar’. 
Hikâyesi bir kasabada geçen 
film, çekildikten sonra festival-
lerde gösterilecek.

İbrahim Tatlıses ile yaşadığı 25 yıllık küslüğü bitirerek magazin 
dünyasına bomba gibi düşen oryantal Asena, bu kez çocukluk yılla-
rına dair “Oklavayla dayak yedim”  açıklamalarıyla gündeme geldi

ÇOK ACI BIR ÇOK ACI BIR 
ÇOCUKLUKÇOCUKLUK

Oryantal Asena, geçtiğimiz 
dönemde “İbo Show Yılbaşı 
Özel” programına konuk 

olarak İbrahim Tatlıses ile olan çey-
rek asırlık küslüğüne son vermişti.  
Ancak Asena, bu kez çok daha sarsıcı 
bir “yüzleşme” ile sosyal medyanın 
merkezine oturdu. Şimdi Konuş-
mak Moda programına konuk olan 
Asena, çocukluk yıllarına dair daha 
önce duyulmamış detayları paylaştı. 
Kendisini çizgi film karakteri Hei-
di’ye benzeten ünlü oryantal, hafta 
sonlarını iple çeken çocukların aksine 
okulun bitmesini hiç istemediğini 
söyledi.  Asena, şu ifadeleri kullan-
dı:”Ben Heidi’ydim. Clara’larım vardı 
ama Heidi’ydim. Ama bir şey vardı 
onu hiç aşamadım. Her cuma günü 
düzenli olarak dayak yiyordum. Hiç 
gitmek istemiyordum eve. Bütün 
çocuklar hafta sonu okulların tatil 
olmasını ister. Ben istemiyordum. 
Sürekli okulda olmak istiyordum.”

Kızılcık sopası yaptırdı

Açıklamalarının devamında şiddetin 
boyutunu gözler önüne seren Asena, 
o dönem yaşadığı travmatik anları 
anlatırken şu ifadeleri kullandı: “Bir 
şey buluyordu yani. O cuma günü 
kural olmuştu artık. Oklavalar kal-
mıyordu bana. En sonunda ‘Oklava 
kırılacak zaten boşuna para verme’ 
dediler. Gitti kızılcık sopası yaptırdı.”

Sosyal medyadan tepki

Asena’nın çocukluk döneminde ma-
ruz kaldığı bu ağır şiddeti program 
sırasında gülerek ve neşeli bir tavırla 
anlatması, izleyicilerin ve sosyal 
medya kullanıcılarının dikkatini çekti. 
Kısa sürede gündem olan videonun 
altına “Komik olan nedir?”, “Dayak 
yiyordum diyor, kahkahalık mı bu?” 
ve “Yaşananlar çok acı ama anlatış 
tarzı çok garip” şeklinde binlerce 
eleştirel yorum yapıldı.

Hakan artık emekli
90’lı yıllarda Türk pop müziğine 
damga vuran ünlü şarkıcı Hakan 
Peker, katıldığı bir televizyon prog-

ramında açıklamalarda bulunarak emek-
lilik sürecine dair konuştu. “Bir Efsane”, 
“Ateşini Yolla Bana” ve “Karam” gibi hit 
şarkılarıyla hafızalara kazınan 65 yaşın-
daki ünlü şarkıcı, aldığı emekli maaşının 
miktarını ilk kez açıkladı. Psikolojik olarak 
emeklilik fikrine mesafeli olduğunu belir-
ten Peker, yaşlanma hissiyatından kaç-
mak için primlerini bile kasıtlı olarak geç 
ödediğini itiraf etti. Ünlü şarkıcı, süreci şu 
sözlerle özetledi: “Emekli demek şu demek 
yani; artık bizim senden devlet olarak hiç-
bir beklentimiz yok, hani buyurun aylığınızı, 
hani geçin oturun gibi bir şey yani. Ben 
psikolojik olarak, yani beni etkilediği için, 
böyle emekli psikolojisine hiç girmemek 
için primlerimi bile hep geç ödüyordum 
yani. Artık kaçamadım, en son yaptılar 
yani. Maaşım da var. 20 bin lira alıyorum, 
çok büyük...”

Tarkan’ı kıskanıyorum
HALUK 
Levent önceki 
akşam An-

kara Congresium’da 
konser verdi. Ünlü 
rock’çı, Tarkan’la ilgili 
esprisiyle dinleyicilerini 
güldürdü: “Konserle-
rine ara versin, direkt 
Tarkan’ı arayacağım. 
Diyeceğim ki; ‘Tarkan 
seni kıskanmamak 
mümkün mü?’ Niye? 
Onun konserlerini 
gördünüz değil mi; en 
önde bütün kızlar. Be-
nim konserimde önde-
ki adamlara bak. Ben 
bunlara bakıp hangi 
duyguyla şarkı söy-
leyeceğim, nasıl keyif 
alacağım?” Konserde 
gecenin sürprizi Za-
ra’dan geldi. Haluk 
Levent’in sahnesine 
konuk olan Zara, 
seslendirdiği şarkılar 
ve sanatçıyla karşılıklı 
oynadığı zeybekle kon-
sere renk kattı.
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İlk kez bir kokart töreninde yer aldığı-
nı belirten Albayrak, hedefinin Süper 
Lig ve Avrupa arenasında üst düzey 

maçlar yönetmek olduğunu söyledi. Riva 
Milli Takım Tesisleri’nde düzenlenen 
organizasyonda konuşan Asen Albayrak, 
kokart töreninin kendisi için çok özel bir 
anlam taşıdığını belirterek, “Bugün bura-
da bu güzel organizasyonda bulunmaktan 
çok mutluyum. Hakemlik hayatım boyunca 
ilk defa bir kokart töreninde yer alıyorum. 
Benim için en üst seviyede ve bugün burada 
bulunmaktan da çok mutluyum” dedi.

Kendimi iyi hissediyorum
Kariyerindeki değişime de değinen Al-

bayrak, “En büyük değişim fiziksel olarak 
kendimi çok daha iyi hissetmem” ifadelerini 
kullandı. Türkiye Futbol Federasyonu ve 
Merkez Hakem Kurulu’nun desteklerine 
vurgu yapan kadın hakem, “Federasyon 
başkanımızın ve Merkez Hakem Kurulumu-
zun destekleriyle zaten federasyon başka-
nımız son 3 programdır bunu her çıktığı 
programda dile getiriyor ve bizlerde bundan 
çok mutlu ve gururluyuz. Geçen haftalar-
da 2 tane 1’inci Lig müsabakası yönettim. 
Umuyorum ki bu sene bitmeden bir Süper 
Lig maçı inşallah federasyon başkanımızın 
söylemlerini doğrulayacağız ve bunu gerçek-
leştireceğimize inanıyoruz” diye konuştu.

Kadın eli değdikçe güzelleşiyor
Kadın hakemlere yönelik algının değişti-

ğini ifade eden Asen Albayrak, “Bence algı 
değişiyor. Kadın eli değerek biz bence bu 
algıları değiştiriyoruz” dedi. Hedeflerini net 
bir şekilde ortaya koyan 28 yaşındaki hakem, 
“Hedeflerim ülkemde Süper Lig müsabakası 
yönetmek, Avrupa’da da kendime koydu-
ğum en üst seviyedeki müsabakalarda görev 

almak; Şampiyonlar Ligi gibi. Türk bayrağı-
nı dalgalandırmak benim için gurur” şeklin-
de konuştu.

Pes etmez başarırız
Kadın hakemlere mesaj gönderen Albay-

rak, “Pes etmesinler. Biz kadınlar olarak bu-
lunduğumuz ortam gereği bize bakış açıları 
farklı ama biz bunları şu anda yıkıyoruz. Bi-
zim peşimizden gelen kadın hakemleri güzel 
bir yol açmak için buradayız. Düştüğümüz 
dönemler illaki oluyor ama pes etmesinler. 
Pes etmezsek başarı gelecektir” dedi.

Umut olmak için burdayız
Asen Albayrak kendisiyle ilgili şu sözleri 

sarf etti: “7 yıldır bu camianın içerisindeyim. 
Şu anda en üst seviyede görev alıyorum. Çok 
mücadele ettim, kendimi çok ispatlamaya 
çalıştım. İnsanların bakış açısı olsun, fede-
rasyonun bakış açısı olsun. Şu anda bu algıyı 
yıktığımızı düşünüyorum. Aşağıdan gelen 
kadın hakemleri umut olmak için buradayız. 
Bugün biz bu adımları atıyorsak yarın bir gün 
başka Asenler gelmesi içindir. Umarım daha 
güzel alanlarda burada devam edeceğimize 
inanıyorum.”

Olmaya devam edeceğiz
Saha içi iletişime de değinen Albayrak, 

“Oyuncular bazen verdiğim kararlara sinirle-
nebiliyor ama ilk 10 dakikadan sonra herkes 
kendi futboluna dönüyor” ifadelerini kullan-
dı. Sözlerini güçlü bir mesajla tamamlayan 
Asen Albayrak, “Biz kadınlar olarak bu 
alandayız, var olacağız ve var olmaya devam 
edeceğiz” diyerek kararlılık mesajı verdi.

Türkiye Futbol Federasyonu tarafından düzenlenen Merkez Hakem Kurulu’nun Riva Milli Takım Tesisle-
ri’nde gerçekleştirdiği kokart töreninde kokart alan hakemlerden Asen Albayrak, açıklamalarda bulundu.  
Albayrak, “Biz kadınlar olarak bu alandayız, var olacağız ve var olmaya devam edeceğiz” dedi
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maçlar yönetmek olduğunu söyledi. Riva 

Türkiye Futbol Federasyonu tarafından düzenlenen Merkez Hakem Kurulu’nun Riva Milli Takım Tesisle-
ri’nde gerçekleştirdiği kokart töreninde kokart alan hakemlerden Asen Albayrak, açıklamalarda bulundu.  
Albayrak, “Biz kadınlar olarak bu alandayız, var olacağız ve var olmaya devam edeceğiz” dedi

SİYAH-beyazlı eki-
bin ligde oynadığı 
20 müsabakada ilk 

11’de yer alan 27 yaşındaki 
savunma oyuncusu geçen 
haftaki Bornova 1877 
müsabakasında gördüğü 
sarı kart nedeniyle ce-

zalı duruma düştü. Sefa, 
pazar günü deplasmanda 
oynanacak Söke 1970 SK 
karşılaşmasında görev 
yapamayacak. Şimdiye 
kadar kupada çıktığı 1 
maçla birlikte toplam 21 
maçta 1872 dakika sahada 

kalarak takımın en çok 
süre alan oyuncusu olan 
Sefa, defansta görev alma-
sına rağmen 2 kez rakip 
fileleri sarstı. Altay Teknik 
Direktörü Mehmet Can 
Karagöz’ün bu hafta Se-
fa’nın yokluğunda ilk 11’e 

genç savunmacı Yunus 
Efe Sarıkaya’yı oynatması 
bekleniyor. Öte yandan 
Söke yönetimi Didim Ata-
türk Stadı’nda oynanacak 
karşılaşmada Altay taraf-
tarı için bilet fiyatını 35 TL 
olarak belirledi. DHA

3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta alt sıralardan uzaklaşma mücadelesi veren Altay’da stoper Sefa Özdemir, bu sezon ilk kez maç kaçıracak

Sefa Özdemir maçı kaçıracak
SİYAH
bin ligde oynadığı 
20 müsabakada ilk 

SPOR ve medya dün-
yasından çok sayıda 
ismin katıldığı gecede, 

üç dünya şampiyonluğuna 
uzanan başarı hikayesi çarpıcı 
görüntüler ve özel röportaj-
larla aktarıldı. Galaya Toprak 
Razgatlıoğlu’nun yanı sıra 
Türkiye Motosiklet Federas-
yonu Başkanı Mehmet Sadık 
Vefa ile spor camiasından 
birçok davetli katıldı.

Gurur duyulan belgesel
Gösterimin ardından ko-

nuşan Toprak Razgatlıoğlu, 
belgeselin kendisi için büyük 
anlam taşıdığını belirterek, 
“Öncelikle emeği geçen 
herkese çok teşekkür ediyo-
rum. Hem duygusal hem de 
herkesin gurur duyduğu bir 
belgesel oldu. Benim için çok 
anlamlı ve önemli. Neredey-

se hayatımı anlatıyor gibi; 
baştan sona hedeflerimizi, 
hayallerimizi tek tek gerçek-
leştirdiğimiz bir belgesel izle-
dik. Tabii ki de daha gerçek-
leştireceğimiz çok hedefler 
ve hayaller var çünkü şimdi 
MotoGP yolundayız. İlk sene 
çok zor olacak ama 2027 ve 
sonrası daha iyi olacağına ina-
nıyorum. MotoGP’de sadece 
yarışmak değil, önemli ve 
başarılı bir şekilde hatırlan-
mak istiyorum. İnşallah bir 
dünya şampiyonluğu olursa 
bu inanılmaz bir şey olur. 
Kariyerimi dolu dolu yaşamış 
bir sporcu olurum. Bu yol-
culuğa da bu hayalle çıktık. 
Her zaman yeni meydan 
okumaları çok seviyorum, 
aynı BMW’deki gibi... İnanı-
yorum ki 2027’de her şey çok 
daha farklı olacak. Belgeselde 

izlediğimiz serüven devam 
edecek diye düşünüyorum” 
dedi.

Tarih yazmak istiyorum
MotoGP hedeflerine de 

değinen milli sporcu, “Herke-
sin çok büyük beklentisi var. 
Tarih yazıyoruz ama o tarihi 
de en iyi şekilde yazmak 
istiyorum. Çünkü ülkemizi 
temsil ediyorum, podyumlar-
da Türk bayrağını dalgalan-
dıracağız. En büyük hedefim 
belgeselde gördüğümüz gibi 
Türk bayrağı ile podyuma 
gelmek. İnşallah nasip olur. 
Bunu gerçekten gönülden 
istiyorum. Sizlerin de zaten 
desteği gerçekten çok mutlu 
ediyor ve beni güçlendiriyor. 
Bu yola hep beraber çıktık, 
hep beraber başaracağız” 
ifadelerini kullandı. DHA

SPOR 
yasından çok sayıda 
ismin katıldığı gecede, 

Bir Razgatlıoğlu belgeseli
 Toprak Razgatlıoğlu belgeselinin ön gösterimi İstanbul’da gerçekleştirildi. TerminalKadı-
köy’deki Paribu Art’ta düzenlenen galada, Toprak Razgatlıoğlu’nun pistteki zaferlerinden 
MotoGP hedefine uzanan kariyer yolculuğu ilk kez geniş bir davetli grubuyla paylaşıldı

Ankara’dan TFF’ye ziyaret
1’İNCİ Lig’de üst üste 3 maçını kazanıp Süper 
Lig’e yükselme umutlarını artıran Bodrum Futbol 
Kulübü’nün yeni başkanı olan Taner Ankara, 

Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Ethem 
Hacıosmanoğlu’nu makamında ziyaret etti. Riva Hasan 
Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri’nde 
gerçekleşen ziyarette TFF Başkanı Hacıosmanoğlu ile 
Taner Ankara karşılıklı istişarelerde bulundu. Taner 
Ankara kulüpte geçen ay başkanlığı devralmıştı. DHA

1’İNCİ 
Lig’e yükselme umutlarını artıran Bodrum Futbol 
Kulübü’nün yeni başkanı olan Taner Ankara, 

ÖMER Faruk’un bahis 
cezası almasıyla yaz 
transfer döneminin son 

gününde Muğlaspor’dan kira-
lanan Yasin sürpriz bir perfor-
mansa imza attı. Yeşil-kırmızılı 
formayı giydiği ilk 7 maçta 8 
gol atan 23 yaşındaki santrfor 
liderliğe taşıdığı takımının 
en skorer ismi oldu. Yasin 
başarılı performansı 10 Ka-
sım’da profesyonel liglerdeki 
1024 futbolcuyla birlikte bahis 
hesabı olduğu için Türkiye 
Futbol Federasyonu tarafından 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu’na (PFDK) sevkedilin-
ce sekteye uğradı.

Gole hasret kaldı
PFDK’dan minimum sınır-

dan 45 gün hak mahrumiyeti 
cezası alıp devreyi kapatan 
futbolcu son 5 maçta forma 
giyemedi. İkinci yarı itibariyle 

cezası biten yıldız futbolcu 
ilk hafta Afyonspor deplas-
manında formasına tekrar 
kavuşmasına rağmen eski 
günlerinden uzak görüntü ser-
giledi. Afyonspor önünde 90 
dakika, Kütahyaspor maçında 
84 dakika oyunda kalan Yasin, 
Balıkesirspor deplasmanında 
59’uncu dakikada oyundan 
alındıktan sonra gözden düştü. 
Etkisiz kalan golcü Alanya 
1221 FK mücadelesinde son 5 
dakikada forma giyerken, 1-1 
biten son Eskişehir Anado-
lu deplasmanında ise teknik 
direktör Burhanettin Basate-
mür’den süre alamadı. Takıma 
döndükten sonra 3’ü ilk 11’de 
4 maçta şans bulup ardından 
kulübeye çekilen Yasin gole 
hasret kaldı. Yasin’in yerine ilk 
11’de formayı hak mahrumi-
yeti cezası biten Ömer Faruk 
kaptı. DHA

Yasin kayıplarda
3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta sezonun ikinci yarısında yaşadığı puan 
kayıplarıyla zirve yarışının gerisine düşen Karşıyaka’nın ilk dev-
redeki yıldızı Yasin Uzunoğlu eski performansını mumla arattı

ÖMER 
cezası almasıyla yaz 
transfer döneminin son 

YAPILAN imza 
töreninin ardından 
taraflar, 1,5 yıllık 

sözleşmeye imza attı. İmza 
töreninde konuşan Başkan 
Burak Özçoban, deneyimli 
bir teknik direktörle çalı-
şacak olmaktan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, 
“Sivasspor’umuzun hedefleri 
doğrultusunda tecrübeli bir 

teknik adamla anlaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. 
İsmet hocamıza başarılar 
diliyoruz. İnşallah birlikte 
güzel sonuçlar alacağız” 
ifadelerini kullandı. Göreve 
başlamaktan dolayı mutlu-
luğunu dile getiren teknik 
direktör İsmet Taşdemir 
ise, “Sivasspor gibi köklü 
ve büyük bir camiada görev 

almak benim için büyük 
bir onur. Hedefimiz, bu 
büyük taraftara yakışan 
bir takım izlettirmek” 
dedi. İsmet Taşdemir, 
teknik direktörlük kari-
yerinde Türk Telekom, 
Amed Sportif Faaliyetler, 
Körfez Spor Kulübü, Şan-
lıurfaspor, Başkent Şafak 
FK, Altay, Ümraniyespor, 
Samsunspor, Sincan 
Belediye, Bodrum FK, 
Kocaelispor ve Gaziantep 
FK’da görev yaptı. DHA

SiVASSPOR’DA
Taşdemir dönemi
TFF 1’inci Lig ekiplerinden Sivasspor, teknik direktörlük görevi-
ne İsmet Taşdemir’i getirdi. Teknik direktör İsmet Taşdemir için 
kulüp tesislerinde imza töreni düzenlendi. Törene Sivasspor Baş-
kanı Burak Özçoban ile teknik direktör İsmet Taşdemir katıldı

YAPILAN 
töreninin ardından 
taraflar, 1,5 yıllık Beşiktaş’ın Çek futbolcusu Vaclav 

Cerny, ayrılık iddialarına sosyal 
medya hesabından yaptığı Kadı-

köy paylaşımıyla yanıt verdi

Cerny’de 
sıkıntı yok

BEŞİKTAŞ’IN Çek 
futbolcusu Vaclav 
Cerny sosyal medya 

hesabından yaptığı pay-
laşımla taraftara mesaj 
gönderdi. Kadıköy’de oy-
nanan kupa maçında attığı 
2 golle Beşiktaş’a galibiyeti 
getiren yıldız futbolcu, 
zaferin ardından taraftar-
la yaşadığı sevince ait bir 
video paylaşarak “No stress 
(Sıkıntı yok)” notunu düş-
tü. Yaz transfer döneminde 
siyah-beyazlılara imza atan 
Cerny, bu sezon çıktığı 19 
resmi maçta 6 gol – 6 asitlik 
performans sergiledi.

BEŞİKTAŞ’IN 
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Cerny sosyal medya 
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Ara transfer dönemini kad-
rosuna 5 takviye yaparak 
geçiren Galatasaray’ın 

sezon sonundaki hamleleri de 
şimdiden merak konusu. Özel-
likle bir şampiyonluk daha gelir 
ve takım doğrudan Devler Ligi 
biletini kaparsa, yine birbirin-
den önemli yıldızların transfer 
edileceği konuşuluyor. Ancak 
aynı zamanda iç transferde de 
önemli gelişmeler yaşanacak 
gibi görünüyor.

Sözleşmesi sezon sonunda 
bitecek olan isimler arasında 
Mauro Icardi ile Mario Lemi-
na’nın durumu kritik. Her iki 
futbolcunun da yeni sözleşme 
yapmak istedikleri biliniyor.

Icardi de Lemina da kısa süre 
önce temsilcileriyle kulübe 

haber göndererek yeni kontrat 
şartlarını görüşmek istedik-
lerini bildirdiler. Ancak baş-
kan Dursun Özbek’in kararı, 
acele etmemek yönünde oldu. 
Sarı-Kırmızılı kulübün patronu 
her iki oyuncuyla da sezon so-
nunda masaya oturacaklarını ve 
şimdi takıma konsantre olmala-
rı gerektiğini iletti.

Performansına bakılacak
Özellikle Icardi’nin devre 

arasında da ayrılma durumu 
gündeme gelmiş, ancak Ju-
ventus’la yapılan görüşmeler 
netice vermemişti. Daha sonra 
32 yaşındaki santrfor için 1+1 
yıllık kontrat düşünüldüğü iddi-
ası ortaya atılsa da kulüpten bu 
konuyla ilgili bir somut hamle 

gelmedi. Yine kulübe 
yakın kaynaklara göre 
Icardi’nin Galatasa-
ray’daki geleceğini, 
sezonun geri ka-
lanındaki perfor-
mansı belirleyecek.

Lemina’nın duru-
mu ise biraz daha farklı. Sözleş-
mesinde maç sayısına bağlı bir 
opsiyon bulunan Gabonlu orta 
sahada, bu opsiyonun otomatik 
olarak devreye girdiği belirtili-
yor. Ancak Lemina maaşında 
düzeltme yapılmasını istiyor. Bu 
nedenle sözleşmenin uzamasıy-
la ilgili resmi adımlar atılamadı. 
Yönetim yıldız futbolcuya da 
sezon sonunu beklemesini ve 
maaş konusunun o zaman görü-
şüleceğini ifade etmiş durumda.

Galatasaray’da sözleşmeleri sezon sonunda bitecek olan ve menajer-
leri aracılığıyla kulübe görüşme talebinde bulunan yıldız isimler Mario 
Lemina ve Mauro Mauro Icardi için sarı-kırmızılı yönetim kararını verdi
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TÜRKİYE Futbol 
Federasyonu (TFF) 
Hasan Doğan Milli 

Takımlar Kamp ve Eğitim 
Tesisleri’nde gerçekleştirilen 
şubat ayı hakem semineri ve 
FIFA Kokart Töreni’ne Bakan 
Bak’ın yanı sıra TFF Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu, TFF 
yönetim kurulu üyeleri, MHK 
Başkanı Ferhat Gündoğdu ve 
hakemler katıldı. Törende ko-
nuşan Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, üniversite-
de öğrencilik yıllarında hakem 
kurslarına kayıt olduğunu ve 
amatör maçlarda görev aldığı-
nı belirterek sözlerine başladı. 
Hakemlik döneminde çok keyif aldığının 
altını çizen Bakan Bak, “Burada pırıl 
pırıl gençler var. Bugün Türk sporu için 
önemli bir gün. Ben de isterdim ama baş-
ka yollara döndük, iş hayatına ve siyasete 
atıldık.” ifadelerini kullandı.

Futbol dünyayaı harekete geçiriyor
Futbolun tüm dünyayı harekete geçiren 

etkiye sahip olduğunu dile getiren Bakan 
Bak, “Bu büyük spor dalında en önemli 
şey adalet. Sporun en büyük gerçeği ada-
let. Yapılan işin doğru olduğunu, adaletin 
yerini bulduğunu görünce, seyirci de 
yönetici de futbolcu da saygı duyuyor. En 
önemli gerçek burada. Eğer yaptığınız 

işte vicdanen adaleti yerine 
getirdiğinizi düşünüyorsanız 
sorun yok. Ama kasıt varsa, 
eyyam varsa, başka bir şey 
varsa, o zaman sorun var. 
Hakemlerimiz bir süreçten 
geçti. Bir tribülanstan geçti-
niz, kenetlenme, güçlü olma, 
bir arada olma zamanı. Bu 
iş artık profesyonel. Daha 
çok maç izlemek gerekiyor, 
daha çok seminere katılmak 
gerekiyor. Sahanın hakimi 
sizsiniz. Kendinizi tamamen 
bu işe vermeniz gerekiyor.” 
açıklamasında bulundu. Ha-
kemlerin hata yapabileceğini 
ama hatanın kasıtlı olarak ya-

pılmaması gerektiğini vurgulayan Bakan 
Bak, şunları kaydetti: “Milyonlar bundan 
etkileniyor. Bu işin yürümesindeki en 
önemli etkenlerden birisi sizsiniz. Biz 
size güveniyoruz. Hükümet olarak yasa 
dışı bahisle mücadele en önemli konu-
larımızdan birisi. Cumhurbaşkanımızın 
talimatıyla bu işin üzerine gidiyoruz. Bize 
temiz futbol lazım, kaliteli hakem lazım. 
Sizlere FIFA kokartıyla başarılar diliyo-
rum. Türk milleti size güveniyor, adale-
tinize güveniyorum.” Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak, konuşmasının 
ardından hakemlere dönerek, “Bugün 
çıkar UEFA finalini yönetirim, rahat 
olun.” diyerek espri yaptı.

Öncelik temiz futbol
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, yasa dışı bahisle mücadele 

ettiklerini belirterek, temiz futbolun herkesin önceliği olduğunu söyledi
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TAKIMLAR, 2024-
2025 UEFA Uluslar 
Ligi’ndeki genel 

sıralamaya göre torbalara 
ayrılırken, Türkiye kendi ka-
tegorisinde 4. torbadan kura 
çekimine katılacak.

Türkiye’nin de bulunduğu A 
Ligi’nde torbalar şu şekilde:

1. TORBA: Portekiz, İspan-
ya, Fransa, Almanya

2. TORBA: İtalya, Hollan-
da, Danimarka, Hırvatistan

3. TORBA: Sırbistan, Belçi-
ka, İngiltere, Norveç

4. TORBA: Galler, Çekya, 
Yunanistan, Türkiye

Turnuva formatı ve maç takvimi
A Ligi’nde gruplarını ilk iki 

sırada tamamlayan 8 takım, 
iki ayaklı çeyrek finallerde 
mücadele edecek. Bu eşleş-
melerin galipleri Haziran 
2027’deki final turnuvasına 
katılacak.

B ve C Liglerindeki dört 
grup birincisinin yanı sıra D 
Ligi’ndeki iki grup birincisi, 
A, B ve C Liglerine yüksele-
cek.

A ve B Liglerinde dördüncü 
sırayı alan takımlar, otoma-
tik olarak B ve C Liglerine 
düşecek. C Ligi’nde dördüncü 
sırayı alan en kötü iki takım 
da D Ligi’ne gidecek.

A Ligi’nin üçüncü sıradaki 
takımları ve B Ligi’nin ikinci-
leri, B Ligi’nin üçüncü sıra-

daki takımları ve C Ligi’nin 
ikincileri, iki ayaklı play-off 
maçı oynayacak.

C Ligi’nin dördüncü sıra-
daki en iyi iki takımı ile D Li-
gi’nin iki ikincisi arasında da 
play-off mücadelesi yapılacak.

Turnuvanın maç takvimi:
1 ve 2. maçlar | 24-29 Eylül 

2026
3 ve 4. maçlar | 30 Eylül-6 

Ekim 2026
5 ve 6. maçlar | 12-17 Kasım 

2026
Çeyrek finaller | 25-30 Mart 

2027
Final ve üçüncülük maçı | 

9-13 Haziran 2027
 HABER MERKEZİ

Kuralar bugün çekiliyor
UEFA Uluslar Ligi’nde 2026-2027 sezonu kura çekimi bugün yapılacak. Lig aşamasının kura 
çekimi, Belçika’nın başkenti Brüksel’de TSİ 20.00’de gerçekleştirileceki. Türkiye, UEFA’ya 
üye 54 federasyon takımının 4 ligde mücadele edeceği turnuvada A Ligi’nde yer alacak

GALATASARAY’IN 
yıldız ismi Lucas Torre-
ira’nın devre arası trans-

fer döneminde ismi birçok 
kulüple anılmıştı. Son 
olarak HG Play kanalına 
verdiği röportajda Atletico 
Mineiro sportif direktörü 
Paulo Bracks, transfer 
gündemine ilişkin yaptığı 
açıklamada Lucas Torrei-
ra ile yürütülen görüşme-
leri doğruladı. Galatasaray 
forması giyen Uruguaylı 
orta saha oyuncusuyla bir 

ön anlaşmaya vardıklarını be-
lirten Bracks, transferin oyun-
cunun Türkiye’deki mevcut 
sözleşmesi nedeniyle gerçek-
leşmediğini ifade etti. Bracks, 
“Torreira’nın gelmesini çok 
isterdim. Kendisiyle gerçekten 
görüştük ve bir ön anlaşmaya 
vardık. Ancak Türkiye’deki 
sözleşmesi bu transferi engel-
ledi. Kulübünde önemli bir 
hiyerarşiye sahip bir oyuncu. 
Ne yazık ki süreci sonuçlandı-
ramadık.” ifadelerini kullandı.
  HABER MERKEZİ
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Ön anlaşma tamam

GALATASARAY Başkanı 
Dursun Özbek, Divan 
Kurulu Şubat Ayı Olağan 

Toplantısı’nda gündeme dair önem-
li açıklamalarda bulundu. Özbek, 
hem Juventus maçı öncesi mesaj 
verdi hem de TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu ile yaptığı görüş-
meye ilişkin ortaya atılan iddialara 
sert tepki gösterdi. Özhan Canaydın 
Konferans Salonu’nda gerçekleşen 
toplantıda konuşan Özbek, futbol 
takımının performansına değinerek, 
“Futbol takımımız ligde lider ve 
Şampiyonlar Ligi’nde yoluna devam 
ediyor. Juventus ile önemli bir maça 
çıkacağız. Juventus’a karşı tarihe ge-
çen zaferleri geçmişte kazandık. Salı 
gecesi yine zafer gecesi olacağına 
inanıyorum. Tüm taraftarlarımızı 

Eyüpspor ve Juventus maçına davet 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.

Galatasaray’a saldırı var
Saha dışındaki gelişmelere de 

değinen Özbek, Galatasaray’a 
yönelik organize bir yıpratma 
çalışması yürütüldüğünü savundu. 
“ Galatasaray’a dışarıdan sataşma, 
dışarıdan yıpratma çalışmaları son 
derece hızlı ve yoğun şekilde devam 
ediyor. Aklınıza kim gelirse, her 
sektörden… Yorumcusu, türkücü-
sü, mankeni… Organize. Söylemler 
birbirinin aynısı. Sanki birileri 
düğmeye basmış.” dedi.

Özbek, TFF Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu ile yaptığı görüşme-
de “Bu sezon mutlaka şampiyon ol-
mamız lazım, destek verin” şeklinde 

sözler söylediği yönündeki iddialara 
da sert çıktı.

“Ben Sayın TFF Başkanı’na 
‘Sakın ha şu polemiklere girme, 
işimize bakalım’ demişim. Dediler 
ki ‘ Galatasaray Başkanı TFF Baş-
kanına gidip, biz çok sıkıntıdayız, 
şampiyon olamıyoruz, bu sezon 
mutlaka şampiyon olmamız lazım, 
bize destek vermeniz lazım.’ Bak 
bak bak… Bunu söyleyen kişiler 
ne Galatasaray camiasını, ne 
başkanını, ne değerini tanıyor. Zır 
cahil insanlar! Şampiyon olamadı-
ğımız seneler de oldu, böyle bir şey 
Galatasaray’ın aklından geçmez. 
Söyleyen kişilerin başkanların 
isimlerini karıştırdığını düşünüyo-
rum!” ifadelerini kullandı.  

HABER MERKEZİ

Zır cahiller!
Altın Kızlar, Dubai’de madalya kazandıJuventus maçı öncesi taraftarlarına zafer mesajı veren Dursun 

Özbek, TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu ile yaptığı görüşmeye 
ilişkin Erman Toroğlu’nun gündeme bomba gibi düşen iddialarına 
da sert tepki göstererek, “Bunu söyleyen kişiler ne Galatasaray 
camiasını, ne başkanını, ne değerini tanıyor. Zır cahil insanlar” dedi

DUBAİ’DE gerçekleşen 2026 Dün-
ya Paralimpik Grand Prix Şampi-
yonası’nda Türkiye’yi temsil eden 

Bağcılar Belediyesi Bedensel Engelliler 
Atletizm milli sporcuları başarıya imza 
attı. Sporculardan Hamide Doğangün, 
ikinci olarak gümüş madalya, Zübeyde 
Süpürgeci ise üçüncü olarak bronz madal-
ya kazandı.

Birleşik Arap Emirlikleri’nin Dubai 
kenti, 2026 Dünya Paralimpik Grand Prix 
Şampiyonası’na ev sahipliği yapıyor. 46 
ülkeden 398 sporcunun mücadele ettiği 
turnuvada Türkiye’yi temsil eden sporcu-
ların arasında Bağcılar Belediyesi Beden-
sel Engelliler Atletizm milli sporcuları da 
yer alıyor.

Gümüş ve bronz elde ettiler
Başarılarından dolayı “Altın Kızlar” la-

kabını alan kızlardan Hamide Doğangün 
ile Zübeyde Süpürgeci dün akşam T53 ka-
tegorisi 100 metre kadınlarda piste çıktı. 

Ömer Cantay antrenörlüğünde Zorlu ra-
kiplerine karşı ter döken milli atletlerden 
Doğangün, ikinci olarak gümüş madalya, 
Süpürgeci ise üçüncü olarak bronz madal-
ya kazandı.

Sporcularımızla gurur duyuyoruz
Sporcuları tebrik eden Bağcılar Belediye 

Başkanı Yasin Yıldız, “Sporcularımızla gurur 
duyuyoruz. Hem bize hem de ülkemize büyük 
bir sevinç yaşattılar. Bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da maddi ve manevi olarak her 
zaman onların yanındayız” dedi.
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Beylikdüzü, yeni ve iddialı bir lezzet durağına kavuştu. Ayşe Balkanoğlu, Hüseyin Erden ve Derya Göksel Erden ortaklığında hayata geçirilen Beylikdüzü, yeni ve iddialı bir lezzet durağına kavuştu. Ayşe Balkanoğlu, Hüseyin Erden ve Derya Göksel Erden ortaklığında hayata geçirilen 
Via Dolci, İtalyan ve Fransız esintilerini butik üretim anlayışıyla buluşturarak misafirlerine hem tatlı hem de huzurlu bir deneyim sunuyorVia Dolci, İtalyan ve Fransız esintilerini butik üretim anlayışıyla buluşturarak misafirlerine hem tatlı hem de huzurlu bir deneyim sunuyor

Aşk bitti!

Kulakların

Gençler gelin senaryo yazın!

2024 yılında doludizgin bir aşka 
yelken açan ve magazin dünyasının 
örnek çiftleri arasında gösterilen 
Hafsanur Sancaktutan adamın âlâsı 
dediği sevgilisi Kubilay Aka ile ayrıldı

VATANDAŞTAN TAM NOTVATANDAŞTAN TAM NOT

BEYLBEYLİİKDKDÜÜZZÜÜ’NDE ’NDE 
TATLI BTATLI BİİR DURAKR DURAK

EKRANLARIN iki sevilen ismi Hafsanur 
Sancaktutan ve Kubilay Aka’dan hayranla-
rını üzen bir haber geldi. Yaklaşık iki yıldır 

devam eden ilişkileriyle sık sık gündeme gelen çift, 
sessiz sedasız yollarını ayırma kararı aldı. İlişkinin 
bittiğine dair ilk sinyaller geçtiğimiz hafta gelmişti. 
Hafsanur Sancaktutan’ın, sevgilisi Kubilay Aka ile 
birlikte yer aldığı tüm kareleri profilinden kaldırması 
takipçilerinin dikkatinden kaçmadı. Bu hamlenin 
ardından ikili, sosyal medya hesaplarından birbirleri-
ni takibi bıraktı.

Kavgasız gürültüsüz veda
Hafsanur Sancaktutan, ilişkilerinin ilk dönemlerinde 
verdiği bir röportajda Aka için, “Kubilay çok romantik. 
‘Adam yok’ dedim âlâsını buldum” ifadelerini kullan-
mıştı. Çifte yakın çevrelerden edinilen bilgilere göre; 
iki ünlü oyuncunun arasında herhangi bir büyük kriz 
veya kavga yaşanmadığı, ilişkilerini saygı çerçevesin-
de, sessiz sedasız bitirme kararı aldıkları öğrenildi.

Mekânın kuruluş hikâyesini Dam-
ga’ya anlatan Hüseyin Erden, 
Via Dolci’nin uzun yıllardır 

kurdukları bir hayalin ürünü olduğunu 
belirterek, “İnsanların şehir stresinden 
kaçıp nefes alacağı, aile huzuru bulaca-
ğı bir durak yaratmak istedik. Burası bir 
işletmeden çok, samimi bir ev gibi tasarlan-
dı” dedi.

Fransa’dan Beylikdüzü’ne 
Mutfak ve baristalık eğitimlerini Fran-

sa’da tamamladıklarını ifade eden Erden, 
işin hem mutfağında hem de yönetiminde 
büyük bir tutkuyla yer aldıklarını söyledi. 
Mekânın isminin de bu anlayışı yansıttığını 
belirten Erden, “Via Dolci, İtalyanca ‘Tatlı 
Yolu’ demek. Misafirlerimizin günündeki 
en tatlı durak olmak istedik” ifadelerini 
kullandı.

İtalyan esintili tatlılar var
İtalyan esintili hafif tatlılar ve Fransız 

lezzetleriyle öne çıkan Via Dolci’de özellik-
le imza reçeteler dikkat çekiyor. Endüstriyel 
üretim yerine tamamen el emeği ve butik 
anlayışı tercih ettiklerini vurgulayan işletme 
sahipleri, malzeme kalitesinden asla ödün 
vermediklerinin altını çiziyor. “Gerçek çi-
kolata ve taze ürünler bizim için olmazsa 
olmaz” diyen ortaklar, geleneksel teknikleri 
modern dokunuşlarla harmanladıklarını 
ifade ediyor.

Mahalle kültürüne estetik dokunuş
Ortaklardan Ayşe Balkanoğlu, Via Dol-

ci’nin sadece bir kafe değil, aynı zamanda 
mahalle kültürüne katkı sunan bir buluşma 
noktası olmasını istediklerini belirterek, 
“Modern ama sıcak bir atmosfer oluş-
turduk. İnsanların kendini iyi hissedeceği 
bir ortam hayal ettik” dedi. Derya Göksel 
Erden ise menünün mevsimsel sürprizlerle 
sürekli yenileneceğini ifade ederek, “Misafir-

lerimiz her gelişinde farklı bir lezzet de-
neyimi yaşayabilecek. Dinamik ve canlı 
bir menü planlıyoruz” diye konuştu.

Semtin vazgeçilmezi olacak
Şimdilik butik bir ekiple hizmet ver-

diklerini belirten işletme sahipleri, önce-
liklerinin Via Dolci’nin ruhunu ve kalitesini 
oturtmak olduğunu, doğru zamanda ise 
büyümeyi hedeflediklerini dile getirdi. Tüm 
Beylikdüzü sakinlerini Via Dolci’ye davet 
eden Hüseyin Erden, “Kendinize kısa bir 
mola verin ve gününüzü tatlandırın. İmza 
tatlımızın yanında taze çekilmiş bir Flat 
White’ı mutlaka deneyin” diyerek sözlerini 
tamamladı. Via Dolci, tatlı bir mola arayan 
herkesi Beylikdüzü’nde “Tatlı Yolu”na da-
vet ediyor. ULUSLARARASI matematik 

olimpiyatları, bilim temelli 
yarışmalar ve proje organizas-

yonlarında kazanılan madalyalar, final 
katılımları ve dereceler; öğrencilerin 
analitik düşünme, problem çözme ve 
bilimsel araştırma alanındaki yetkinli-
ğini ortaya koydu. Farklı ülkelerde dü-
zenlenen yarışmalarda elde edilen ba-
şarılar, Türkiye’den yetişen öğrencilerin 
uluslararası bilim platformlarında daha 
güçlü şekilde yer aldığını gösterdi.

Dikkat çeken bir başarı 
Işık İlkokulu 3. sınıf öğrencisi Zeynep 
Yıldız, Güneydoğu Asya Matematik 
Olimpiyatları (SEAMO) ve Vietnam’da 
düzenlenen Fermat Matematik Olim-
piyatı’nda gümüş madalya kazanarak 
uluslararası final etabına katılma hakkı 
elde etti. Zeynep Yıldız’ın elde ettiği ba-
şarı, analitik düşünme, problem çözme 
ve mantıksal akıl yürütme becerilerinin 
ileri seviyede geliştiğini ortaya koyar-
ken, matematiği doğa olaylarını anla-
mada ve verileri yorumlamada aktif bir 
araç olarak kullandığını gösterdi.

Matematikte örnek model
Okul bünyesinde uygulanan matematik-
sel beyin antrenmanı programlarında öğ-
renciler düzenli olarak problem çözme, 
stratejik düşünme ve akıl yürütme çalış-
maları gerçekleştiriyor. Bu alanda öne 
çıkan öğrenciler arasında Meyra Melis 
Civelekoğlu yer alıyor. Mathletics yarış-
malarında Ela Bozdağ, İdil Ayhan ve Va-
nessa Magriso; CryptoMath – Houdini 
Çıkmazı Kriptoloji Yarışması’nda ise İdil 
Ayhan ve Zeynep Nur Topoğlu başarı 
elde etti. HABER MERKEZİ 

LIDER eğlence servisi Netflix ve Bahçeşehir 
Üniversitesi, kreatif sektörün geleceğine yön 
verecek yeni yetenekleri sektöre kazandırmak 

için bir kez daha güçlerini birleştiriyor. Bu yıl dördüncü 
kez düzenlenecek Netflix Dizi Senaryosu Yazarlığı der-
si, 16 öğrenciye 14 haftalık yoğun bir eğitim sunacak.  
Öğrenciler, derste hikâye geliştirmeden karakter yaratı-
mına, dramatik yapıdan diyalog yazımına kadar senaryo 
yazımının tüm temel alanlarında yetkinlik kazanacak. 
Dönem sonunda ise hazırladıkları senaryoyu Netflix 
Türkiye yöneticilerine sunarak profesyonel bir iş deneyi-

mi edinme fırsatını yakalayacaklar. 

Genç yeteneklere destek
Bugüne dek pek çok gencin hem Netflix imzalı yapım-
ların hem de sektör genelindeki önemli projelerin mut-
fağında yer almasına öncülük eden derse; Bahçeşehir 
Üniversitesi öğrencilerinin yanı sıra Türkiye genelindeki 
devlet üniversitelerinin Sinema ve Televizyon bölümü 
öğrencileri de başvurabilecek. Başvuru süreci ve dersle 
ilgili tüm ayrıntılara serieswriting.bau.edu.tr adresinden 
ulaşılabilecek. HABER MERKEZİ

Via Dolci, kısa sürede Beylikdüzü sakinleri-

nin de beğenisini kazandı. Mekâna gelen vatan-

daşlar, ilçede böyle bir tatlı durağının eksikliği-

nin hissedildiğini belirterek memnuniyetlerini 

dile getirdi. 
Bir mahalle sakini, “Artık güzel bir tatlı yemek 

için uzaklara gitmemize gerek yok. Hem kaliteli 

hem de samimi bir yer olmuş. Ailece rahatça 

oturabiliyoruz” derken; bir başka vatandaş ise, 

“Tatlılar gerçekten hafif ve lezzetli. Özellikle 

kahveleri çok başarılı. Beylikdüzü’ne böyle bir 

mekân yakıştı” ifadelerini kullandı. Genç ziya-

retçiler de Via Dolci’nin dekorasyonu ve butik 

konseptine dikkat çekerek, “Arkadaşlarımızla 

keyifle vakit geçirebileceğimiz şık ama abartısız 

bir yer olmuş. Sosyal bir buluşma noktası hali-

ne geleceğini düşünüyoruz” dedi.
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İtalyan esintili hafif tatlılar veFransız lezzetleriyle öne çıkan Via Dolci’de özellikle imzareçeteler dikkat 
çekiyor. Endüstriyel üretim yerine tamamen elemeği ve butik anlayışı tercih ettiklerini vurgulayan 
işletme sahipleri, malzeme kalitesinden asla ödün vermediklerinin altını çiziyor.
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